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Inzake het Openbaar Ministerie tegen  
 
BEKLAAGDEN : 
  
1. J. R. 

geboren in (…) te (…) (Irak)  
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
thans verblijvende te Verenigd Koninkrijk, (…) 
aangehouden bij verstek 

 
alias J. Ra., geboren te (…) (Irak) op (…)  
alias J. M. R., geboren in Irak op 1 januari 1994 
 
beklaagde, die verstek laat gaan. 

 
 
 
 
2. B. A. , RRN (...) 

geboren te (…) (Irak) op (…) 
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
thans aangehouden in de gevangenis te (…) 
 
alias A. H., geboren op 8 juli 2000 
 
beklaagde, bijgestaan door Meester Vaneecke Koen, advocaat te Antwerpen. 

  
 
3.  S. H. K., RRN (…)  

geboren in Irak op (…) 
van Irakese nationaliteit  
niet ingeschreven 
thans aangehouden in de gevangenis te (…) 
 
alias H. K. S., geboren te Irak op (…) 
 
beklaagde, bijgestaan door Meester P. B., advocaat te (…). 
  

 
4. I. R. H., RRN (…)  

geboren in Irak op (…) 
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
thans aangehouden in de gevangenis te (…) 
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beklaagde, bijgestaan door Meester V. S., advocaat te (…), loco Meester T. E., advocaat 
te (…). 

5.  A. S. M.  
geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
thans verblijvende te (…)  
niet ingeschreven 
thans aangehouden in de gevangenis te (…) 
 
alias S. M. A. S. geboren te Irak op (…) 
 
beklaagde, bijgestaan door Meester E. M., advocaat te (…), loco Meester Platteau 
Johan, advocaat te (…). 

 
6.  A. R. M.  

geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
thans aangehouden in de gevangenis te (…) 

 
alias A. M., geboren op 15 november 2000 

 
beklaagde, bijgestaan door Meester C. R., advocaat te (…), loco Meester V. P., advocaat 
te (…). 

 
7.  A. S., RRN (…)  

geboren te (…) (Irak) op 7 mei 1994  
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
thans aangehouden in de gevangenis te (…) 

 
beklaagde, bijgestaan door Meester L. N., advocaat te (…). 

 
8.  S. J. N. 

geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
ingeschreven te (…) 
 
alias J. N. S., geboren op (…)  
alias S. J. N., geboren op (…) 

 
beklaagde, vertegenwoordigd door Meester V. G., advocaat te (…), loco Meester M. 
C., advocaat te (…). 

  
9.  A. N. R., RRN (…) 

geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
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niet ingeschreven 
 

alias A. R. geboren op 23 augustus 1992 
 

beklaagde, vertegenwoordigd door Meester Y. B., advocaat te (…). 
 
10.  S. D. 

geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
Ref. (…)  
APFIS : (…) 
niet ingeschreven 

 
aangehouden bij verstek 

 
alias D. S. geboren op (…)  
alias S. D. geboren op (…) 

 
beklaagde, die verstek laat gaan. 

  
 
TENLASTELEGGINGEN 
 
Als dader of mededader in de zin van artikel 66 van het strafwetboek; 
 
A 
mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 
het misdrijf mensensmokkel te hebben gepleegd, zijnde het ertoe bijdragen, op welke manier 
ook, rechtstreeks of via een tussenpersoon, dat een persoon die geen onderdaan is van een 
lidstaat van de Europese Unie het grondgebied van een lidstaat van de Europese Unie of van 
een Staat die partij is bij een internationale overeenkomst betreffende de overschrijding van 
de buitengrenzen, die België bindt, binnenkomt, erdoor reist of aldaar verblijft, zulks in strijd 
met de wetgeving van deze Staat, met het oog op het direct of indirect verkrijgen van een 
vermogensvoordeel. 
(art. 77 bis lid 1, 2 en 4, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang tot 
het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
(art. 77 quater lid 1, 1° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen; art. 100 
ter Sw) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare 
toestand waarin de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire 
administratieve toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte 
dan wel een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de 
betrokken persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
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misbruiken. 
(art. 77 quater lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken 
van listige kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 
(art. 77 quater lid 1, 3° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen 
; art. 483 Sw) 
 
met de omstandigheid dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid 
in gevaar is gebracht. 
(art. 77 quater lid 1, 4° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied,  het verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
(art. 77 quater lid 1, 6° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende 
bedrijvigheid van een criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid 
van leidend persoon had of niet. 
(art. 77 quinquies lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
1 
Bij samenhang te Vosselaar en Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, 
afdeling Turnhout en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 11 september 2019 
op 12 september 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., S. D., 
 

1. N. H. S., geboren in Irak op (…) 
2. H. M., geboren in Irak op (…) 
3. H. A., geboren in Irak op (…) 
4. R. M., geboren in Irak op (…) 
5. R. Mi., geboren in Irak op (…) 

 
(TU55.OB.910/ 19, onderkaft 4/1) 
 
2 
Bij samenhang te Vorselaar , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 15 oktober 2019 op 16 
oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M., A. N. R., 
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1. J. A., geboren in Irak op (...) 
2. R. R., geboren in Irak op (…) 
3. S. S., geboren in Irak op (…) 

 
(TU55.O8.1033/19, onderkaft 4/8 en stuk 208) 
 
3 
bij samenhang te Gent -Brugge, in het gerechtelijk arrondissement Oost-Vlaanderen, 
afdeling Gent , en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 22 oktober 2019 op 
23 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M., A. N. R., 
 

1. A. Z.na, geboren in Irak op 06-03-2019 
2. Majed Mohamad, geboren in Irak op 06-12-2015 
3. Azez Dilan, geboren in Irak op 17-04-2003  

 
(navolgend PV 524749/19, stuk 62) 
 
B 
mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 
het misdrijf mensensmokkel te hebben gepleegd, zijnde het ertoe bijdragen, op welke manier 
ook, rechtstreeks of via een tussenpersoon, dat een persoon die geen onderdaan is van een 
lidstaat van de Europese Unie het grondgebied van een lidstaat van de Europese Unie of van 
een Staat die partij is bij een internationale overeenkomst betreffende de overschrijding van 
de buitengrenzen, die België bindt, binnenkomt, erdoor reist of aldaar verblijft, zulks in strijd 
met de wetgeving van deze Staat, met het oog op het direct of indirect verkrijgen van een 
vermogensvoordeel. 
(art. 77 bis lid 1, 2 en 4, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang tot 
het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare 
toestand waarin de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire 
administratieve toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte 
dan wel een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de 
betrokken persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 
(art. 77 quater lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken 
van listige kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 
(art. 77 quater lid 1, 3° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen; art. 483 
Sw) 
 
met de omstandigheid dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid 
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in gevaar is gebracht. 
(art. 77 quater lid 1, 4° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
(art. 77 quater lid 1, 6° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende 
bedrijvigheid van een criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid 
van leidend persoon had of niet. 
(art. 77 quinquies lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
1 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of elders in het Rijk in de nacht van 31 juli 2019 op 1 au gust us 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 

1. A. M. A., geboren in Jemen op (…) 
2. M. A., geboren in Koeweit op (…) 
3. H. H. A., geboren in Jemen op (…) 
4. Ma., geboren in Koeweit op (…) 
5. At., geboren in Pakistan op (…) 
6. H. W., geboren in Irak op (…) 
7. N. K., geboren in Irak op (…)  

 
(ANSS.FO.3178/19, onderkaft 4/12 en stuk 208) 
  
2 
bij samenhang te Vosselaar en Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, af 
deling Turnhout, en/ of elders in het Rijk in de nacht van 11 september 2019 op 12 
september 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., S. D., 
 

1. R. H., geboren in Irak op (…) 
2. H. A., geboren in Irak op (…) 
3. M. D., geboren in Irak op (…) 
4. M. B., geboren in Irak op (…) 
5. R. H., geboren in Irak op (…) 
6. K. A., geboren in Iran op (…) 
7. L. A., geboren in Irak op (…) 
8. A. I., geboren in Irak op (…) 
9. B. M., geboren in Iran op (…) 
10. G. A.-K., geboren in Irak op (…) 
11. K. I., geboren in Iran op (…) 
12. I. A., geboren in Irak op (…) 
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13. A. A., geboren in Irak op (..)  
 
(TU55.OB.910/19, onderkaft 4/1) 
 
3 
bij samenhang te Vorselaar , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout, en/ of elders in het Rij k in de nacht van 15 oktober 2019 op 16 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M., A. N. R., 
 

1. A. M., geboren te (…) (Irak) op (…) 
2. A. R., geboren in Irak op (…) 
3. K. K., geboren in Irak op (…) 
4. Ah. M., geboren in Irak op (…) 
5. Z. A., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.OB.1033/19, onderkaft 4/8 en stuk 208) 
 
4 
bij samenhang te Gent -Brugge, in het gerechtelijk arrondissement Oost-Vlaanderen , 
afdeling Gen t en/ of elders in het Rij k in de nacht van 22 oktober 2019 op 23 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M., A. N. R., 
 

1. A. Z., geboren in Irak op (…) 
2. W. A., geboren in Irak op (…) 
3. X. M. K., geboren in Irak op (…) 
4. H. R., geboren in Irak op (…) 
5. B. H., geboren in Irak op (…) 
6. R. A., geboren in Irak op (…) 
7. Ib. A., geboren in Irak op (…) 
8. I. Ab., geboren in Irak op (…) 
9. A. H. H., geboren in Irak op (…) 
10. A. H. M., geboren in Irak op 14-01-1996  

 
(navolgend PV 524749/19, stuk 62) 
 
C 
mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 
het misdrijf mensensmokkel te hebben gepleegd, zijnde het ertoe bijdragen, op welke manier 
ook, rechtstreeks of via een tussenpersoon, dat een persoon die geen onderdaan is van een 
lidstaat van de Europese Unie het grondgebied van een lidstaat van de Europese Unie of van 
een Staat die partij is bij een internationale overeenkomst betreffende de overschrijding van 
de buitengrenzen, die België bindt, binnenkomt, erdoor reist of aldaar verblijft, zulks in strijd 
met de wetgeving van deze Staat, met het oog op het direct of indirect verkrijgen van een 
vermogensvoordeel. 
(art. 77 bis lid 1, 2 en 4, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang tot 
het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
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met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
(art. 77 quater lid 1, 1° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen 
; art. 100 ter Sw) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare 
toestand waarin de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire 
administratieve toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte 
dan wel een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de 
betrokken persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 
(art. 77 quater lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid 
in gevaar is gebracht. 
(art. 77 quater lid 1, 4° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
(art. 77 quater lid 1, 6° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied,  het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende 
bedrijvigheid van een criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid 
van leidend persoon had of niet. 
(art. 77 quinquies lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
1 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen. afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Ri jk in de nacht van 17 juni 2019 op 18 juni 2019 
door J. R., S. H. K., 
 

1. D. H. M., geboren in Irak op (…) 
2. D. H. Mi., geboren in Irak op (…) 
3. D. H. Mu., geboren in Irak op (…) 
4. I. H. A., geboren in Irak op (…) 
5. I. H. K., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.OB.642/19, onderkaft 4/5) 
 
2 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 3 juli 2019 op 4 juli 2019 
door J. R., B. A., A. N. R., 
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1. N. A., geboren in Iran op (…) 
2. B. N., geboren in Irak op (…) 
3. B. Na., geboren in Iran op (…) 
4. S. B., geboren in Irak op (…) 
5. M. H., geboren in Iran op (…) 
6. L. B., geboren in Irak op (…) 
7. B. L., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.OB.8179/19, onderkaft 4/2) 
 
3 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen. afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 4 juli 2019 op 5 juli 2019 
door J. R., 
 
D. M., geboren in Syrië op (…) (stuk 208) 
 
4 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 9 juli 2019 op 10 juli 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 
O. S., geboren in Irak op (…) (stuk 208) 
 
5 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen. afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 15 juli 2019 op 16 juli 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 

1. A. A. S., geboren in Irak op (…) 
2. A. A. A., geboren in Irak op (…) 
3. S. A., geboren in Irak op (…) 
4. S. S., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55 .OB.749/ 19, onderkaft 4/14) 
6 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 7 augustus 2019 op 8 augustus 2019 
door  
J. R., S. H. K., A. S. M., A. N. R., 
 
O. S., geboren in Irak op (…) (stuk 208) 
 
7 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 15 augustus 2019 op 16 
augustus 2019 
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door J. R., B. A., S. H. K., 
 

1. Y. A., geboren in Irak op (…) 
2. Y. K., geboren in Irak op (…) 
3. H. M., geboren in Iran op (…)  

 
(TU55.L7.6149/19, onderkaft 4/11en stuk 208) 
  
8 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 25 september 2019 op 26 september 
2019 
door J. R., B. A., I. R. H., A. S., A. N. R., S. D., 
 
J. A., geboren in Irak op (…) 
 
(stuk 208) 
 
9 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 30 september 2019 op 1 oktober 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., A. N. R., 
 
O. S., geboren in Irak op 14 januari 2002 
 
(stuk 208) 
 
10 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen. afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 1 oktober 2019 op 2 oktober 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., A. N. R., S. D., 
 
O. S., geboren in Irak op (…) 
 
(stuk 208) 
 
11 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk tussen 1 oktober 2019 en 5 oktober 2019, op niet 
nader te bepalen data 
door J. R., B. A., S. H. K., I. R. H., A. S., S. D., 
 

1. Y. M., geboren op (…) 
2. M. M., geboren op (…) 
3. D. S., geboren op (…) 

 
(navolgend PV 523268/19, stuk 32) 
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12 
bij samenhang te Mol en te Arendonk , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, 
afdeling Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 2 oktober 2019 
op 3 oktober 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., S. D., 
 

1. O. H., geboren in Irak op (…) 
2. O. S., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.LS.4101/19, onderkaft 4/10) 
 
13 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 9 oktober 2019 op 10 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. R. M., S. D., 
 
J. A., geboren in Irak op (…) (stuk 208) 
 
14 
bij samenhang te Mol en te Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, 
afdeling Turnhout, en/ of bij samenhang te Zeebrugge, in het gerechtelijk arrondissement 
West-Vlaanderen, afdeling Brugge, en/ of bij samenhang elders in het Rijk tussen 10 oktober 
2019 en 14 oktober 2019, op niet nader te bepalen datum 
door J. R., B. A., A. R. M., 
 

1. A. M. B., geboren in Irak op (…) 
2. A. M. R., geboren in Irak op (…) 
3. A. M. T., geboren in Irak op (…) 
4. A. S., geboren in Irak op (…) 
5. J. A., geboren in Irak op (…) 
6. Sh. S., geboren in Iran op °(…) 
7. Mz. A., geboren in Irak op (…)  

 
(BGSS.FO.4100/19, onderkaft 4/7) 
 
15 
bij samenhang te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Limburg, afdeling Hasselt, 
en/ of elders in het Rijk tussen 16 oktober 2019 op 19 oktober 2019 , op niet nader te 
bepalen datum 
door J. R., B. A., A. R. M., 
 

1. R. I., geboren in Irak op (…) 
2. P. O. M., geboren in Irak op (…) 
3. P. O. V. geboren in Irak op (…) 
4. D. A., geboren in Irak op (…) 
5. Da. A., geboren in Irak op (…) 
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6. M. Q. O., geboren in Iran in (…) 
7. Ra. R., geboren in Irak in (…) 
8. A. J., geboren in Irak in (…) 

 
(AN55.L3.3958/19, onderkaft 4/6 en TU55.L7.7810/19, onderkaft 4/13) 
 
D 
mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 
het misdrijf mensensmokkel te hebben gepleegd, zijnde het ertoe bijdragen, op welke manier 
ook, rechtstreeks of via een tussenpersoon, dat een persoon die geen onderdaan is van een 
lidstaat van de Europese Unie het grondgebied van een lidstaat van de Europese Unie of van 
een Staat die partij is bij een internationale overeenkomst betreffende de overschrijding van 
de buitengrenzen, die België bindt, binnenkomt, erdoor reist of aldaar verblijft, zulks in strijd 
met de wetgeving van deze Staat, met het oog op het direct of indirect verkrijgen van een 
vermogensvoordeel. 
(art. 77 bis lid 1, 2 en 4, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang tot 
het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare 
toestand waarin de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire 
administratieve toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte 
dan wel een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de 
betrokken persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 
(art. 77 quater lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid 
in gevaar is gebracht. 
(art. 77 quater lid 1, 4° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
(art. 77 quater lid 1, 6° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van vreemdelingen) 
 
met de omstandigheid dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende 
bedrijvigheid van een criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid 
van leidend persoon had of niet. 
(art. 77 quinquies lid 1, 2° en 2, en 77 sexies lid 1 Wet 15 december 1980 betreffende de 
toegang tot het grondgebied,  het verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen) 
 
1 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout. 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 17 juni 2019 op 18 juni 2019 
door J. R., S. H. K., 
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1. F. F., geboren in Irak op (…) 
2. F. R., geboren in Irak op (…) 
3. A. H., geboren in Irak op (…) 
4. H. H. I., geboren in Irak op (…) 
5. I. N., geboren in Irak op (…) 
6. H. I, geboren in Irak op (…) 
7. K. N. A., geboren in Irak op (…) 
8. L. S. N., geboren in Irak op (…) 
9. S. H. K., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.OB.642/19, onderkaft 4/5) 
 
2 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 18 juni 2019 op 19 juni 2019 
door J. R., 
 

1. H. H. I., geboren in Irak op (…) 
2. K. N. A., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
3 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, en/ 
of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 19 juni 2019 op 20 juni 2019 
door J. R., A. N. R., 
 

1. H. H. I., geboren in Irak op (…) 
2. L. S. N., geboren in Irak op (…) 
3. S. H. K., geboren in Irak op (…) 
4. S. A. B., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
4 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 20 juni 2019 op 21 juni 2019 
door J. R., S. H. K., A. N. R., 
 

1. L. S. N., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
5 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , 
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en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 21 juni 2019 op 22 juni 2019 
door J. R., A. N. R., 
 

1. L. S. N., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
6 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 24 juni 2019 op 25 juni 2019 
door J. R., S. H. K., 
 

1. L. S. N., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
3. S. A. B., geboren in Irak op (…) 
4. K. N., geboren in Irak op (…) 
5. F. F., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
7 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bi j samenhang elders in het Rijk in de nacht van 25 juni 2019 op 26 juni 2019 
door J. R., A. S. M., A. N. R., 
 

1. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
2. S. A. B., geboren in Irak op (…) 
3. I. A. Y., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
8 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bi j samenhang elders in het Rijk in de nacht van 26 juni 2019 op 27 juni 2019 
door J. R., 
 

1. K. N., geboren in Irak op (…) 
2. F. F., geboren in Irak op (…) 
3. H. H. I., geboren in Irak op (…) 
4. S. A. B., geboren in Irak op (…) 
5. H. S., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
9 
bij samenhang te Mol , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
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en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 3 juli 2019 op 4 juli 2019 
door J. R., B. A., A. N. R., 
 

1. K. S., geboren in Irak op (…) 
2. B. M. A., geboren in Irak op (…) 
3. S. N., geboren in Iran op (…) 
4. H. S., geboren op (…) 
5. Sl. S., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.OB.8179/19, onderkaft 4/2 en stuk 208) 
 
10 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 4 juli 2019 op 5 juli 2019 
door J. R., 
 

1. K. , geboren in Iran op (…) 
2. A. A. L., geboren in Irak op (…)  

 
(ME55.L8.15651/19, onderkaft 4/4 en stuk 208) 
 
11 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , 
en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 5 juli 2019 op 6 juli 2019 
door J. R., A. S. M., 
 

1. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
2. A. A. L., geboren in Irak op (…) (stuk 208) 

 
12 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 8 juli 2019 op 9 juli 2019 
door J. R., A. S. M., 
 

1. L. S. N., geboren in Irak op (…) 
2. H. S., geboren op (…) 

 
(stuk 208) 
 
13 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 9 juli 2019 op 10 juli 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 
S. A. B., geboren in Irak op (…) 
 
(stuk 208) 
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14 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 10 juli 2019 op 11 juli 2019 
door J. R., A. S. M., 
 

1. L., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…) 

 
(stuk 208) 
 
15 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 11 juli 2019 op 12 juli 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 

1. A. L., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
3. Ahmad Akam, geboren in Irak op (…) 

 
(stuk 208) 
 
16 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 12 juli 2019 op 13 juli 2019 
door J. R., A. S. M.,  
 
A. A. L., geboren in Irak op (…)  
 
(stuk 208) 
 
17 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 15 juli 2019 op 16 juli 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 

1. A. L., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.OB.749/2019, onderkaft 4/14) 
 
18 
bij samenhang te Mol en te Arendonk , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, 
afdeling Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 22 juli 2019 op 
23 juli 2019 
door J. R., 
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1. E. J. A., geboren in Syrië op (…) 
2. Mo. A., volgens het PV geboren in Syrië op (…) 
3. H. S., geboren in Irak op (…) 
4. Aissa Hammed, geboren in Koeweit op 03/02/1997 
5. Fouch Walid Aymane, geboren in Syrië op 01/01/1994 
6. Mohamed Jrad, geboren in Syrië op 01/01/1997 
7. Oal Alosh, geboren in Syrië op 01/01/2000  

 
(TU55 .L5.2915/ 19, onderkaft 4/3) 
 
19 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bi j samenhang elders in het Rijk in de nacht van 24 juli 2019 op 25 juli 2019 
door J. R., S. H. K.,  
 
At., geboren in Pakistan op (…)  
 
(stuk 208) 
 
20 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 2 augustus 2019 op 3 augustus 2019 
door J. R., A. S. M., 
 
H. W., geboren in Irak op (…)  
 
(stuk 208) 
 
21 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 5 augustus 2019 op 6 augustus 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., 
 

1. H. W., geboren in Irak op (…) 
2. Ib. A. geboren in Irak op (…) 
3. Mo. A., volgens PV TU55.LS.2915/19 geboren in Syrië op (…) 
4. Sl. S., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
22 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , en/ 
of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 6 augustus 2019 op 7 augustus 2019 door 
J. R., S. H. K., A. S. M., 
 

1. H. W., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…)  
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(stuk 208) 
 
23 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 7 augustus 2019 op 8 augustus 2019 
door J. R., S. H. K., A. S. M., A. N. R., 
 
K. N., geboren op (…)  
 
(stuk 208) 
 
24 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 8 augustus 2019 op 9 augustus 2019 
door J. R., S. H. K., 
 

1. H. W., geboren te Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren te Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
25 
bij samenhang te Vorselaar , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 12 augustus 2019 op 13 
augustus 2019 
door J. R., S. H. K., I. R. H., 
 

1. H. W., geboren in Irak op (…) 
2. Sl. S., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
  
 
26 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout. en/ of bij samenhang elders in het Rij k in de nacht van 15 augustus 2019 op 16 
au gustus 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., 
 

1. Mo. S., geboren in Irak op (…) 
2. H. W., geboren in Irak op (…) 
3. Ah. A., geboren in Irak op (…) 
4. I. A. M., geboren in Irak op (…) 
5. I. A. Y., geboren in Irak op (…) 
6. S. A. B., geboren in Irak op (…) 
7. Sl. S., geboren in Irak op (…)  
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(TU55.L7.6149/19, onderkaft 4/11 en stuk 208) 
 
27 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout. en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 19 augustus 2019 op 20 
augustus 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., 
 
I. Al., geboren in Irak op (…)  
 
(stuk 208) 
 
28 
bij samen hang te Vorselaar , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout. en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 28 augustus 2019 op 29 
augustus 2019 
door J. R., S. H. K., A. S., A. N. R., 
 
I. Al., geboren in Irak op 6 november 1968 (stuk 208) 
 
29 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen. af deling Turnhout 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 1 september 2019 op 2 september 
2019 
door J. R., B. A., S. H. K., S. D., 
 

1. Q. M., geboren in Iran op (…) 
2. A. W., geboren in Irak op (…) 
3. Sl. S., geboren in Irak op (…) 

 
(stuk 171 en stuk 208) 
 
30 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 2 september 2019 op 3 
september 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., I. R. H., A. R. M. Mohamed, A. S., S. D., 
 

1. Q. M., geboren in Iran op (…) 
2. I. Al., geboren in Irak op (…) 
3. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
4. Mh. A., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
31 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 



 

21 
 

Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 9 september 2019 op 10 
september 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., S. D., 
 

1. Lo. A., geboren in Irak op (…) 
2. B. M., geboren in Iran op (…) 
3. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
4. Mh. A., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 103 en stuk 208) 
 
32 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 25 september 2019 op 26 september 
2019 
door J. R., B. A., I. R. H., A. S., A. N. R., 
 
S. D., 
 
Sl. S., geboren in Irak op 15/12/1992 (stuk 208) 
 
33 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 26 september 2019 op 27 september 
2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., S. D., 
  
M. D., geboren in Irak op (…)  
 
(stuk 208) 
 
34 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout , 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 30 september 2019 op 1 oktober 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., A. N. R., 
 

1. O. A., geboren op (…) 
2. K. N., geboren op (…) 
3. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
4. Ra. H., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
35 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 1 oktober 2019 op 2 oktober 2019  
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., A. N. R., S. D., 
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1. O. A., geboren op (…) 
2. K. N., geboren op (…) 
3. A. W., geboren in Irak op (…) 
4. Mh. A., geboren in Irak op (…) 
5. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
6. Ra. H., geboren in Irak op (…)  

 
(stuk 208) 
 
36 
bij samenhang te Mol, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk tussen 1 oktober 2019 en 5 oktober 2019, op een niet 
nader te bepalen datum 
door J. R., B. A., S. H. K., I. R. H., A. S., S. D., 
 

1. W., geboren in Irak op (…) 
2. I. Al., geboren op (…) 
3. Ib. A., geboren op (…) 
4. Mh. A., geboren in Irak op (…) 
5. Sl. S., geboren in Irak op (…) 
6. Al. R., geboren op (…) 
7. Ra. H., geboren in Irak op (…)  

 
(navolgend PV 523268/19, stuk 32) 
 
37 
bij samenhang te Mol en te Arendonk, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, af 
deling Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 2 oktober 2019 op 
3 oktober 2019 
door J. R., B. A., S. H. K., A. S., S. D., 
 

1. Az. L., geboren in Irak op (…) 
2. O. A., geboren in Irak op (…) 
3. Ab. K., geboren in Irak op (…) 
4. K. N., geboren in Irak op (…)  

 
(TU55.L5.4101/19, onderkaft 4/10) 
 
38 
bij samenhang te Mol. in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, 
en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 9 oktober 2019 op 10 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. R. M., S. D., 
 
Q. M., geboren in Iran op (…)  
 
(stuk 208) 
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39 
bij samenhang te Mol en te Vosselaar , in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen. 
afdeling Turnhout, en/ of bij samenhang te Zeebrugge, in het gerecht eli jk arrondissement 
West-Vlaanderen, afdeling Brugge, en/ of bij samenhang elders in het Rijk tussen 10 oktober 
2019 en 14 oktober 2019, op een niet nader te bepalen datum 
door J. R., B. A., A. R. M., 
 

1. A. M. R. geboren in Irak op (…) 
2. Q. M., geboren in Iran op (…) 
3. Ah. M., geboren in Iran op (…) 
4. R. R., geboren in Irak op (…) 
5. A. R., geboren in Iran op (…) 
6. K. K., geboren in Irak op (…) 
7. R. S., geboren in Iran op (…) 
8. A. M., geboren in Irak op (…) 
9. K. R., geboren in Irak op (…) 
10. Q. B., geboren in Iran op (…) 
11. Ra. A., geboren in Irak op (…) 
12. B. D., geboren in Iran op (…) 
13. K. I., geboren in Irak op (…) 

  
(BG55.FO.4100/19, onderkaft 4/7) 
 
40 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, af deling 
Turnhout, en/ of bij samenhang elders in het Rijk in de nacht van 14 oktober 2019 op 15 
oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M. Mohamed, 
 

1. P. O. A., Geboren op (…) 
2. R. Ab., Geboren op (…) 
3. Ah. M., geboren in Iran op (…)  

 
(Navolgend PV 507743/20, onderkaft 4/6 en stuk 208) 
 
41 
bij samenhang te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Limburg, afdeling Hasselt 
, en/ of elders in het Rijk in de nacht van 16 oktober 2019 op 17 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M., 
 
R. Ab., Geboren op (…) 
 
(Navolgend PV 507743/20, onderkaft 4/6 en stuk 208) 
 
42 
bij samenhang te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Limburg, afdeling Hasselt, 
en/ of elders in het Rijk tussen 16 oktober 2019 op 19 oktober 2019, op een niet nader te 
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bepalen datum 
door J. R., B. A., A. R. M., 
 

1. Z. A., Geboren op (…) 
2. F. Z., Geboren op (…) 
3. K. F., Geboren op (…) 
4. P. O. A., Geboren op (…) 
5. R. Ab., geboren op (…) 
6. A. Al., geboren in Iran op (…) 
7. Sa. B., geboren in Irak op (…) 

 
(AN55.L3.9358/19, Onderkaft 4/6 en TU55.L7.7810/19, onderkaft 4/13) 
 
43 
bij samenhang te Vorselaar, in het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling 
Turnhout en/ of Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Limburg, af deling Hasselt, 
en/ of elders in het Rijk in de nacht van 21 oktober 2019 op 22 oktober 2019 
door J. R., B. A., A. S. M., A. R. M., A. N. R., 
  
1. H. R., geboren in Irak op (…) 
2. A. H. M., geboren in Irak op (…)  
 
(stuk 208) 
 
E. leidend persoon criminele organisatie 
leidend persoon te zijn geweest van een criminele organisatie, zijnde een gestructureerde 
vereniging van meer dan twee personen die duurt in de tijd, met als oogmerk het in onderling 
overleg plegen van misdaden en wanbedrijven die strafbaar zijn met gevangenisstraf van drie 
jaar of een zwaardere straf, om direct of indirect vermogensvoordelen te verkrijgen, en 
waarvan het feitelijk oogmerk niet uitsluitend politiek, vakorganisatorisch, menslievend, 
levensbeschouwelijk of godsdienstig is of die niet uitsluitend elk ander rechtmatig oogmerk 
nastreeft. 
(art. 324 bis en 324 ter § 4 Sw) 
 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en / of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 9 maart 2019 tot en met 22 oktober 
2019 
door J. R., 
 
F. deelname aan besluitvorming criminele organisatie 
terwijl hij wist dat zijn deelneming bijdroeg tot de oogmerken van de criminele organisatie, 
zoals bedoeld in artikel 324 bis van het Strafwetboek, te hebben deelgenomen aan het nemen 
van welke beslissing dan ook in het raam van de activiteiten van een criminele organisatie, 
zijnde een gestructureerde vereniging van meer dan twee personen die duurt in de tijd, met 
als oogmerk het in onderling overleg plegen van misdaden en wanbedrijven die strafbaar zijn 
met gevangenisstraf van drie jaar of een zwaardere straf, om direct of indirect 
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vermogensvoordelen te verkrijgen, en waarvan het feitelijk oogmerk niet uitsluitend politiek, 
vakorganisatorisch, menslievend, levensbeschouwelijk of godsdienstig is of die niet uitsluitend 
elk ander rechtmatig oogmerk nastreeft . 
(art. 324 bis en 324 ter § 3 Sw) 
 
1 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Lim 
burg, afdeling Hasselt. en/ of elders in het Rij k van 9 maart 2019 tot en met 22 oktober 2019 
door B. A., 
 
2 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen. afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 3 juni 2019 tot en met 3 oktober 2019 
door S. H. K., 
 
G. Vergunningsplichtige vuurwapens, Dragen of vervoeren 
Een vergunningsplichtig vuurwapen te hebben gedragen zonder wettige reden en zonder in 
het bezit te zijn van een vergunning tot het voorhanden hebben van het betrokken wapen 
evenals van een wapendrachtvergunning. 
(artikelen 1, 2, 3, 14, 23, 24, 25, 26, 29, 46, 47, 48 en 49 van de Wapenwet) 
 
te Antwerpen op 16 januari 2020  
door S. J. N., 
 
met name een vuurwapen van het merk FB VIS met nummer 30823  
 
(AN36.LB.6723/20, onderkaft 4/9) 
 
H. Munitie, Bezit als particulier 
Als particulier die niet voldoet aan de artikelen 11 of 12 van de Wapenwet, munitie, 
patroonhulzen of projectielen, die niet onbruikbaar gemaakt zijn, voor vergunningsplichtige 
vuurwapens voorhanden te hebben gehad. 
(artikelen 1, 2, 3, 22 §1, derde en vierde lid, 23, 24, 25, 26, 29, 46, 47, 48 en 49 van de 
Wapenwet) 
 
te Antwerpen op 16 januari 2020  
door S. J. N., 
 
95 patronen kaliber 9 mm van het merk Fiocchi  
 
(AN36.LB.6723/20, onderkaft 4/9) 
 
I. deel uitmaken van een criminele organisatie 
zelfs zonder de bedoeling een misdrijf in het raam van een criminele organisatie te plegen of 
daaraan deel te nemen op één van de in de artikelen 66 tot 69 van het Strafwetboek bedoelde 
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wijzen, wetens en willens betrokken te zijn geweest bij een criminele organisatie, zijnde een 
gestructureerde vereniging van meer dan twee personen die duurt in de tijd, met als oogmerk 
het in onderling overleg plegen van misdaden en wanbedrijven die strafbaar zijn met 
gevangenisstraf van drie jaar of een zwaardere straf, om direct of indirect 
vermogensvoordelen te verkrijgen, waarbij gebruik gemaakt wordt van intimidatie, 
bedreiging, geweld, listige kunstgrepen of corruptie, of waarbij commerciële of andere 
structuren worden aangewend om het plegen van de misdrijven te verbergen of te 
vergemakkelijken, en waarvan het feitelijk oogmerk niet uitsluitend politiek, 
vakorganisatorisch, menslievend, levensbeschouwelijk of godsdienstig is of die niet uitsluitend 
elk ander rechtmatig oogmerk nastreeft. 
(art. 324 bis en 324 ter § 1 Sw) 
 
1 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar. in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo , in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 12 juni 2019 tot en met 22 oktober 
2019 
door S. J. N., 
 
2 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 14 augustus 2019 tot en met 3 oktober 
2019 
door I. R. H., 
 
3 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Lim 
burg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 16 augustus 2019 tot en met 3 oktober 
2019 
door A. S., 
 
4 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 1 september 2019 tot en met 22 
oktober 2019 
door S. D., 
 
5 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 19 juni 2019 tot en met 22 oktober 
2019 
door A. N. R., 
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6 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement Lim 
burg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 25 juni 2019 tot en met 22 oktober 2019 
door A. S. M., 
 
7 
bij samenhang te Mol, Vorselaar en Vosselaar, in het gerechtelijk arrondissement 
Antwerpen, afdeling Turnhout en/ of te Tessenderlo, in het gerechtelijk arrondissement 
Limburg, afdeling Hasselt, en/ of elders in het Rijk van 9 oktober 2019 tot en met 22 oktober 
2019 
door A. R. M, 
  
 
PROCEDURE 
 
De rechtbank neemt kennis van de beschikking van de raadkamer van deze rechtbank van 18 
september 2020 waarin verzachtende omstandigheden werden aangenomen. 
 
De behandeling en de debatten van de zaak hadden plaats in openbare terechtzitting. 
 
De rechtspleging verliep in de Nederlandse taal, behalve wat het vertaald gedeelte betreft. 
 
De rechtbank heeft als beëidgd tolk aangesteld S. F., teneinde de beklaagden B. A., S. H. K., I. 
R. H., A. S. M., A. R. M. en A. S. bij te staan voor vertaling van alles wat gezegd wordt van het 
Koerdisch (Sorani) naar het Nederlands en omgekeerd. 
 
De rechtbank nam kennis van de stukken van de rechtspleging en hoorde alle aanwezige 
partijen. 
 
De beklaagden J. R., S. D. zijn niet verschenen hoewel ze rechtsgeldig werden gedagvaard. 
 
BEOORDELING OP STRAFGEBIED 
 

1. VOORAF 
 
 
Tweede beklaagde wordt door het Openbaar Ministerie vervolgd onder de naam "B. A.", met 
vermelding van een alias. Uit het onderzoek en de bijgebrachte stukken, is gebleken dat de 
echte identiteit van beklaagde is: "H. Q. M.”, geboren op (…)". Zijn meerderjarigheid staat ook 
ontegensprekelijk vast op basis van het uitgevoerde botonderzoek, waarvan het verslag dd. 
23 oktober 2019 aan het dossier werd gevoegd. 
 
 

2. FEITEN EN BEOORDELING VAN DE SCHULD 
 

2.1. HET ONDERZOEK, MODUS OPERANDI EN CRIMINELE ORGANISATIE 
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2.1.1. 
Het strafonderzoek heeft uitgewezen dat een criminele organisatie actief betrokken is bij de 
smokkel van meer dan 230 personen. Parkings gelegen naast de autosnelweg E34 te Postel, 
Mol, Vorselaar, Tessenderlo en Oud-Turnhout worden gebruikt door de organisatie om de 
vertrekkandidaten, transmigranten, tegen betaling van aanzienlijke geldsommen te 
smokkelen richting het Verenigd Koninkrijk, dat als het beloofde land naar voor blijft komen. 
  
De slachtoffers werden in Duinkerke gecontacteerd, veelal via Facebook. De transmigranten 
worden verzameld in het Noord-Franse Duinkerke, nemen een lijnbus (nummer 30 of 31) naar 
een afgesproken plaats, de zogezegde 'kleine jungle', waar de begeleiders van de criminele 
organisatie hen opwachten; vervolgens worden ze met een twintigtal personen in de 
laadruimte van een kleine bestelwagen (veelal in slechte staat en met technische 
mankementen) geplaatst en via een rit (via de grensovergang E40, De Panne) van ongeveer 
200 km naar een parking gebracht. Aldaar houden de transmigranten zich schuil in de 
laadruimte van de bestelwagen of in de bossen tot er een geschikte vrachtwagen wordt 
gevonden met bestemming Verenigd Koninkrijk. In sommige gevallen blijven de slachtoffers 
nog een dag op de parking om tijdens een volgende nacht opnieuw een poging te wagen. 
 
2.1.2. 
De organisatie hanteert steeds dezelfde modus operandi maar diende (ten gevolge van de 
sluiting van bepaalde parkings) haar actieterrein en de routes ernaartoe te verplaatsen. 
 
De feiten werden gepleegd in goed georganiseerd internationaal verband met opdrachtgevers 
en uitvoerders op het terrein inzake logistieke ondersteuning. De medewerkers verplaatsten 
zich in wisselende samenstellingen van Frankrijk naar de parkings. Meestal waren er drie tot 
zes smokkelaars aanwezig, zowel vooraan in de bestuurderscabine als achteraan in de 
laadruimte. 
 
De transmigranten (of hun familie) dienden ter betaling van hun smokkel gelden (tussen 
3.000 en 5.000 euro of ponden) in bewaring te geven bij de genaamde "X.", via het 
hawalasysteem, het ondergronds bankieren in Irak. Bij een geslaagde transitie naar het 
Verenigd Koninkrijk kwamen de gelden, die voordien in bewaring werden gegeven, vrij voor 
de criminele organisatie. 
 
De te smokkelen personen betreffen zowel meer- als minderjarigen, soms zelfs zeer jonge 
kinderen en zwangere vrouwen, zodat verschillende tenlasteleggingen door het Openbaar 
Ministerie werden weerhouden; dit betreft tenlasteleggingen A en C met betrekking tot de 
minderjarige slachtoffers en tenlasteleggingen B en D met betrekking tot de meerderjarige 
slachtoffers. 
 
2.1.3. 
Aldus heeft het onderzoek meerdere individuele feiten (transporten) van mensensmokkel in 
beeld gebracht, die in verband kunnen worden gebracht met deze vereniging; het betreft 
zowel tussenkomsten door de politiediensten waarbij transmigranten werden aangetroffen 
op de autosnelwegparking, in de laadruimte van vrachtwagens afkomstig van deze parkings 
of in camionettes die op weg zijn naar deze parkings. De arrestaties op verschillende 
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tijdstippen (3 en 22 oktober 2019) onderlijnen de omvang en de continuïteit van de criminele 
organisatie. Na de arrestaties op 22 oktober 2019 vallen de smokkelactiviteiten stil. 
 
Uit het dossier (observaties, telefonie-onderzoek en verklaringen) blijkt dat de organisatie, 
sinds juni 2019, transporten organiseert van groepen personen en soms gebruik maakt van 
twee voertuigen, een bestelwagen en een personenwagen. De voertuigen (type 
bestelwagens) zijn voorzien van valse Belgische kentekens om de slachtoffers te vervoeren 
van de vluchtelingkampen in Duinkerke (Frankrijk) naar de autosnelwegparkings in België. In 
de voertuigen bevindt zich werkmateriaal om vrachtwagens te openen. 
 
2.1.4. 
De leden hadden elk verschillende taken en een verschillende rol, gaande van opdrachten en 
instructies geven, chauffeur en uitvoerder van de activiteiten waaronder het verzamelen van 
slachtoffers te Frankrijk, het openbreken van vrachtwagens op de parkings, toezicht houden 
op de gesmokkelde slachtoffers, het inladen van de slachtoffers in de vrachtwagens. Bepaalde 
beklaagden onderhielden zowel voor als na de smokkelpogingen contacten met de 
slachtoffers, brachten nieuwe slachtoffers aan of verschaften hen instructies (ook over de 
betalingen). 
 
De logistieke tak van de organisatie werd ondersteund door S. J. N.; hij was verantwoordelijk 
voor de aanlevering van de voertuigen (bestelwagens) die gebruikt werden door de 
organisatie, hierin bijgestaan en vergezeld door zijn echtgenote V. G.. De korte tijdspanne van 
één tot vier dagen tussen de aankoop van het voertuig en de inzet, ingebruikname ervan in 
het kader van mensensmokkelactiviteiten toont aan dat deze voertuigen specifiek werden 
gekocht voor de organisatie (op aanvraag of bestelling). 
 
2.1.5. 
De meeste slachtoffers, hoofdzakelijk personen uit de regio Irak, tonen geen of weinig 
bereidheid om mee te werken aan het onderzoek of verklaringen af te leggen. Evenmin 
hebben zij enige intentie tot het aanvragen van een asielprocedure in België. 
 

2.2. BESPREKING VAN TENLASTELEGGINGEN MENSENSMOKKEL AAN DE HAND 
VAN POLITIE-INTERVENTIES, GEKOPPELD AAN DE VRIJHEIDSBENEMING VAN 
BEPAALDE BEKLAAGDEN 

 
2.2.1. Interceptie 12 september 2019 (aantreffen S. D.) 

 
Op (…) wordt het voertuig P. B. met kenteken (…) op de parking aan de E34 te Vorselaar 
geïntercepteerd. In de laadruimte worden 19 personen aangetroffen, waarvan 4 kinderen en 
ook S. D.. De politiediensten stellen vast dat de laadruimte slotvast is. 
 
Het valt de politiediensten op dat tiende beklaagde S. D. elk oogcontact mijdt en aangeeft dat 
de genaamde G. A.-K. zijn vrouw betreft, wat zij zelf tegenspreekt; zij verklaart dat de 
bestuurder van de bestelwagen zich ook in de laadruimte heeft verstopt en ze stopt met 
praten als ze S. D. opmerkt. De slachtoffers vermelden drie roepnamen ("K.", "Ad." en "Ha.") 
van smokkelaars en dat ze in de bestelwagen moesten wachten terwijl de smokkelaars een 
geschikte vrachtwagen zochten. S. D. heeft voor zijn interceptie alle contacten en applicaties 
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(viber, Facebook en WhatsApp) uit zijn gsm-toestel gewist. 
 
Na deze interceptie verplaatst de groep transmigranten zich naar het Centraal Station te 
Antwerpen waar S. D. (zonder bagage) zich duidelijk opstelt als de leider van de groep. Hij 
ontmoet aldaar twee mannen en wisselt iets (geld of treintickets) met hen uit, waarna hij 
terugkeert naar de groep. S. D. kon daarna niet meer worden aangetroffen. 
 

2.2.2. Interceptie 3 oktober 2019 (arrestatie S. H. K., I. R. H. en A. S.) 
 
Op 3 oktober 2019 worden zes personen (volwassenen en kinderen), voorzien van rugzakken, 
opgemerkt aan een bushalte in Arendonk. Diezelfde dag wordt een voertuig F. D. met 
kenteken (…) onderschept op de industriezone H. M. te (…). Drie beklaagden worden 
gearresteerd. In de bossen achter de snelwegparking te Mol/Postel worden tien 
transmigranten aangetroffen, waaronder twee kinderen. In het voertuig worden 
werkmateriaal en slaapzakken gevonden. Het gsm-toestel van S. H. K. en dit van A. S. bevatten 
gegevens van de hawalabankier "X.", om door te sturen naar de slachtoffers. 
 
Op basis van de verklaringen van een aantal slachtoffers (dat zij reeds verschillende 
verplaatsingen en pogingen hebben ondernomen) en de ANPR-registraties kan het betrokken 
voertuig gelinkt worden aan een vijftal feiten van mensensmokkel, waaronder een mislukte 
poging op 2 oktober 2019. Op de beelden is zichtbaar dat vooraan in het voertuig drie 
inzittenden zitten. De slachtoffers verklaren dat zij moesten wachten op de terugkomst van 
de mensensmokkelaars. 
 

2.2.3. Interceptie 22 oktober 2019 (arrestatie H. Q. M., A. R. M., A. N. R.) 
 
Op 22 oktober 2019 wordt een voertuig P. B. met kenteken 1TSJ803 aangetroffen ter hoogte 
van de snelwegparking Gent-Brugge. In de laadruimte bevinden zich zestien personen, 
waaronder twee kinderen. In het voertuig worden ook drie beklaagden aangetroffen en 
gearresteerd; H. Q. M. is chauffeur, A. R. M. is passagier en A. N. R. zat achterin het voertuig. 
In het voertuig liggen verschillende bonnen voor de aankoop van werkmateriaal en het 
tussenschot werd verwijderd. 
 

2.3. BESPREKING VAN TENLASTELEGGINGEN MENSENSMOKKEL OP BASIS VAN DE 
VASTSTELLINGEN VAN DE POLITIEDIENSTEN EN DE OBSERVATIES 

 
Uit het dossier blijken een reeks observaties en meldingen van vrachtwagenchauffeurs die 
steeds leiden tot het aantreffen van vertrekkandidaten, die (i) ofwel werden onderschept in 
voertuigen of vrachtwagens, (ii) ofwel zich schuil hielden in de bossen aan de parkings en (iii) 
ofwel op andere locaties werden aangetroffen. 
 
Zo worden onder meer op 1 augustus 2019 vijf slachtoffers in een container in de haven 
aangetroffen. De slachtoffers bevestigen de gevolgde reisroute en verklaren dat de 
mensensmokkelaars mee in de laadruimte van de bestelwagens kruipen. 
 
Op 13 oktober 2019 worden twintig transmigranten en zeven minderjarigen aangetroffen in 
een koelcontainer in de haven van Zeebrugge. Volgens de slachtoffers hebben zij twee dagen 
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in de koelwagen doorgebracht. In het gsm-toestel van een van de slachtoffers wordt een 
videofragment teruggevonden van 25 juli 2019 (met name een eerdere smokkelpoging); dit 
werd opgenomen vanuit de laadruimte van een bestelwagen F. D. terwijl die hoge snelheden 
haalde en waarbij tevens een fluo vestje zichtbaar op het dashboard lag. Het slachtoffer 
probeerde toen naar eigen zeggen tevergeefs zesde beklaagde A. R. M. te bereiken. 
 

2.4. BESPREKING VAN DE VERZWARENDE OMSTANDIGHEDEN 
 
De verzwarende omstandigheden voorzien bij de onderscheiden tenlasteleggingen staan vast. 
 

2.4.1. Minderjarigheid 
Gelet op de vaststellingen van de verbalisanten op de parking tijdens de observaties, bestaat 
er geen twijfel dat ook minderjarigen werden gesmokkeld. De rechtbank verwijst naar de 
vaststellingen van de politiediensten, de gedetailleerde weergave in de processen­ verbaal 
met beschrijving en foto's van de aangetroffen transmigranten, waaronder zwangere vrouwen 
en kinderen aangetroffen in het bos, grenzend aan de parking. 
 

2.4.2. Kwetsbare toestand 
De te smokkelen personen bevinden zich allen in een uitzichtloze situatie en zouden in om het 
even welke vrachtwagen stappen om het Verenigd Koninkrijk te bereiken, in de hoop daar een 
nieuw, beter leven te kunnen beginnen. Het is voldoende aangetoond dat de slachtoffers aan 
hun land van herkomst trachten te ontsnappen, zich hier in een administratief precaire situatie 
bevinden, geen legaal verblijf hebben en de taal niet spreken. De personen die betaalden om 
gesmokkeld te worden betroffen allen personen die onwettig in België verbleven, waardoor 
ze op geen enkele legale hulp konden rekenen en volledig overgeleverd waren aan degenen 
van wie ze dachten dat deze hen konden helpen om hun illegale reis verder te zetten. 
 

2.4.3. Gevaar 
Beklaagden toonden geen enkel respect voor de fysieke en psychische integriteit van de te 
smokkelen personen. Zij brachten hen vaak langdurig onder in afgesloten ruimtes, in 
koelwagens, tussen ladingen. Soms moesten de slachtoffers urenlang in de bossen wachten, 
in afwachting van het juiste ogenblik om hen naar en in een vrachtwagen te loodsen. 
Beklaagden hielden geen rekening met de potentieel zeer hoge risico's voor de slachtoffers. 
 
Bovendien blijkt uit de beschrijving door de politiediensten dat de voertuigen van de 
organisatie zich in erbarmelijke staat bevonden (onwettige toestand banden, deuken aan 
velgen, bestuurderscabine niet afgesloten laadruimte, laadruimte niet ingericht voor het 
vervoeren van personen, geen zitplaatsen, vervuilde staat). 
 
Op basis van de observaties staat ook vast dat de smokkelaars zich verplaatsten tegen hoge 
snelheden, wat aanleiding gaf tot gevaarlijke verkeerssituaties, ook voor de andere 
weggebruikers. 
  
Dit alles duidt op het opzettelijk, minstens op grond van grove nalatigheid, in gevaar brengen 
van de slachtoffers. Er is sprake van een noodzakelijke tussenkomst van derden om de 
portieren van de vrachtwagens te sluiten. De rechtbank verwijst bij wijze van voorbeeld naar 
de vaststellingen op 18 juni 2019 waarbij de wegpolitie beschrijft hoe 14 transmigranten 
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(waarvan twee gezinnen met minderjarige kinderen) zich verschuilen op een stapel palletten, 
met een ladingvrije bovenruimte van slechts ongeveer één meter (tenlastelegging Cl en Dl), 
wat aan het licht kwam na vermoedens van de chauffeur. Het duidelijke fotodossier werd aan 
het dossier gevoegd. 
 

2.4.4. Listige kunstgrepen, geweld of bedreigingen 
Verschillende slachtoffers verklaren dat de smokkelaars geen geweld of bedreigingen 
schuwden. Er is ook sprake van wapendracht; in de voertuigen werden bovendien 
verschillende messen gevonden. 
 
Sommige smokkelaars mengden zich mee in de laadruimte onder de slachtoffers; dit werd als 
drukkingsmiddel gebruikt (om de slachtoffers te bemoeilijken om een correcte verklaring af te 
leggen bij politionele interceptie) en betekende tevens een vorm van toezicht op de 
slachtoffers (zodat er onderling geen communicatie kon gevoerd worden). 
 
De organisatie gebruikte ook steeds dezelfde techniek, modus operandi, het verstoppen van 
vetrekkandidaten in vrachtwagens van nietsvermoedende chauffeurs. 
 

2.4.5. Gewoonte 
Gelet op het groot aantal vaststellingen, het groot aantal onderschepte vertrekkandidaten, de 
kennis van de specifieke omstandigheden waarin de feiten werden gepleegd en de modus 
operandi zoals die uit het strafdossier blijkt, is het duidelijk dat van de smokkel van mensen 
een gewoonte werd gemaakt. 
 

2.4.6. In het kader van een criminele organisatie 
De organisatie is afdoende bewezen aan de hand van de resultaten van het 
telefonieonderzoek, de onderlinge contacten tussen de beklaagden, ook met andere 
personen en familieleden in hun land van herkomst, het georganiseerde karakter van de 
smokkel, niettegenstaande er een aantal mededaders ongeïdentificeerd bleven. De leden 
hebben ondubbelzinnige banden met elkaar en vormen een groep die in staat is om op het 
geschikte moment te werken en beoogde het verwerven van grote vermogensvoordelen. 
 
De organisatie ging professioneel te werk, hanteerde codetaal via minder traceerbare 
communicatiekanalen en roepnamen, was internationaal gestructureerd, voorzag zich van 
voertuigen die specifiek met deze doelstelling werden aangekocht en aangeleverd, voorzien 
van gestolen of valse nummerplaten, om de identificatie te bemoeilijken en minder zichtbaar 
te zijn voor de politiediensten. 
  

2.5. BESPREKING VAN DE TENLASTELEGGING CRIMINELE ORGANISATIE 
 

2.5.1. Algemeen 
 
De rechtbank is van oordeel dat het strafonderzoek ontegensprekelijk het bestaan van een 
criminele organisatie heeft aangetoond. De leden van deze organisatie hebben zich verenigd 
om personen, die onwettig in België verblijven, tegen betaling naar andere landen proberen 
te krijgen, waar zij evenmin kans maken op een beter leven en waarbij zij geen enkel respect 
opbrengen voor de gezondheid en het emotionele welbevinden van deze mensen; beklaagden 
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hebben desbetreffend een uitgebreid netwerk ontwikkeld, er werden richtlijnen gegeven en 
iedereen had zijn eigen taak; de organisatie maakte gebruik van diverse 
communicatiemiddelen (viber, Facebook) en hanteerde een verhuld taalgebruik; het staat op 
basis van het dossier vast dat er betaald werd door de te smokkelen personen. 
 
Voor het misdrijf bedoeld in artikel 324ter §1 Strafwetboek is vereist dat de criminele 
organisatie gebruik maakt van bepaalde middelen en technieken om het collectief oogmerk 
en het daarmee verbonden objectief te realiseren. Het uiteindelijke doel van de criminele 
organisatie was het verwezenlijken van winst. Ook dat staat vast. De gesmokkelde personen 
moesten een geldsom tussen 3.000 en 5.000 euro (of ponden) betalen respectievelijk in 
bewaring geven via het hawalasysteem en kregen daar weinig concreets voor in ruil. Ze 
werden begeleid naar parkings, er werd een deur van de vrachtwagen voor hen geopend en 
ze werden in een vrachtwagen geleid. De kosten van zulke acties overstijgen de opbrengst per 
persoon zeker niet. 
 

2.5.2. Leidend persoon 
 
Eerste beklaagde J. R. is onbetwistbaar de leidende persoon van de criminele organisatie, 
overeenkomstig artikel 324ter §4 van het Strafwetboek. Als leidinggevende en 
eindverantwoordelijke wordt hij ook mee vervolgd voor alle concrete feiten van 
mensensmokkel. 
 

2.5.3. Beslissingsnemers 
 
Tweede en derde beklaagde H. Q. M. en S. H. K. worden vervolgd om te hebben deelgenomen 
aan de besluitvoering van de criminele organisatie, artikel 324ter §3 van het Strafwetboek. De 
bedoeling van dit misdrijf is het bestraffen van de hiërarchie van de organisatie, zij die bepalen 
welke misdrijven worden gepleegd, op welke manier ze worden gepleegd en welke andere 
zaken moeten worden ondernomen om de organisatie te laten bestaan. 
 
H. Q. M. EN S. H. K. betwisten hun deelname aan de besluitvorming. Uit de objectieve 
elementen van het strafdossier blijkt evenwel dat zij regelmatig en rechtstreeks contact 
hebben met de belangrijkste persoon uit de organisatie, J. R.. Bovendien ronselden zij 
zelfstandig vertrekkandidaten en medewerkers in het kamp, gaven hen instructies om ze 
vervolgens in te schakelen in het netwerk van de criminele organisatie waar zij deel van 
uitmaakten. H. Q. M. en S. H. K. onderhielden ook (als enigen buiten J. R.) rechtstreekse 
contacten met achtste beklaagde S. J. N., de leverancier van de voertuigen en nummerplaten 
en met de hawalabankiers in Irak alsook vormden zij een directe 'hulplijn' voor de 
transmigranten. Bij hun arrestatie waren zij in het bezit van cash gelden. 
 
Dat zij loutere medewerkers zijn is een te eenvoudige voorstelling van de zaken. Deze 
beklaagden zorgden ter plaatse op de parking voor de goede werking van de smokkels die zij 
moesten begeleiden. Bovendien hadden zij ook andere taken en bevoegdheden, zoals 
hieronder sub 2.6.3. en 2.6.4. individueel wordt besproken. Het is onmogelijk dat zulke taken 
zouden uitbesteed worden aan een loutere medewerker zonder enige zeggenschap binnen de 
organisatie. Gelet op hun verregaande betrokkenheid en aangezien zij zelf de modaliteiten 
van de smokkel mee bepaalden is de rechtbank van oordeel dat zij als beslissingsnemer dienen 
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te worden beschouwd. 
 

2.5.4. Deelnemers 
 
Artikel 324ter §2 van het Strafwetboek beoogt de bestraffing van een persoon niet om reden 
van zijn persoonlijke deelname aan misdrijven of zijn persoonlijke bedoeling misdrijven te 
plegen, maar enkel om reden van zijn lidmaatschap aan de omschreven criminele organisatie 
op voorwaarde dat hij kennis heeft van de criminele aard van de organisatie waartoe hij 
behoort maar zonder dat hij wetens en willens moet deelnemen aan de strafbare feiten die 
het oogmerk vormen van de organisatie. 
 
De overige beklaagden hebben niet enkel een ongeoorloofde feitelijke toestand aanvaard, ze 
pleegden zelf ook misdrijven door onder meer de te smokkelen personen te begeleiden en/of 
onder druk te zetten, nieuwe slachtoffers te ronselen, de gelden te controleren, de voertuigen 
te regelen, de vrachtwagens te selecteren en op uitkijk te staan in het kader van de criminele 
organisatie. 
 
De woorden 'wetens en willens' veronderstellen een positieve instelling van de dader, die 
bijgevolg met kennis van zaken heeft gehandeld. Het algemeen opzet vereist dat de dader 
kennis heeft van de criminele aard van de organisatie waartoe hij behoort; de persoonlijke 
intentie om misdrijven te plegen binnen de vereniging of er strafbaar aan deel te nemen en/of 
de wil om bij te dragen tot de doelstelling van de criminele organisatie zijn niet vereist. 
 
Het dossier heeft aangetoond dat alle beklaagden wetens en willens hebben deelgenomen 
aan concrete smokkelactiviteiten en het geen sporadische contacten of toevallige 
samenwerking betrof. De stelling van een aantal beklaagden dat zij niet de wil hadden om lid 
te zijn van of bij te dragen tot de doelstelling van de criminele organisatie of hun fout, de 
strafbaarstelling van hun handelingen pas beseften bij hun arrestatie, zodat zij dienden 
vrijgesproken, is dan ook niet ter zake dienend. Hun lidmaatschap aan de criminele organisatie 
is bewezen. 
 

2.6. BEOORDELING VAN DE INDIVIDUELE STRAFRECHTELIJKE 
VERANTWOORDELIJKHEID PER BEKLAAGDE 

  
2.6.1. Gemeenschappelijke argumenten: 

 
2.6.1.1. Dader/ slachtoffer 

 
Een aantal beklaagden argumenteren dat zij zijn ingegaan op de vraag van de organisatie (J. 
R.) en meewerkten aan de smokkelactiviteiten om op die manier hun eigen oversteek naar 
het Verenigd Koninkrijk te kunnen betalen. Zij beschikten zelf niet over voldoende financiële 
middelen en moesten daarom taakjes verrichten voor de organisatie. 
 
Op die manier trachten beklaagden een zekere nuance aan te brengen door voor te houden 
dat er een dunne grens bestaat tussen mededader en slachtoffer. Zij zouden allemaal zelf 
slachtoffer zijn, in die zin dat ze uit hun thuisland vertrokken zijn, via bepaalde omwegen 
(Finland, Duitsland) in Frankrijk zijn beland, en desgevallend via België naar het Verenigd 
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Koninkrijk wilden, maar daar geen fondsen voor hadden. 
 
Deze stelling kan niet zomaar worden bijgetreden. De rechtbank wijst erop dat beklaagden 
(als beweerde slachtoffers) niet ter plaatse bleven met de andere vertrekkandidaten en niets 
van bagage bij zich hadden, maar integendeel, na het afzetten van de vertrekkandidaten, 
onmiddellijk en opnieuw de verplaatsingen naar Noord-Frankrijk maakten om eerstdaags 
opnieuw (mee) in te staan voor nieuwe transporten. 
 
Dat de interventies van beklaagden allemaal eigen pogingen betreffen om naar het Verenigd 
Koninkrijk af te reizen, is volstrekt ongeloofwaardig en wordt onder meer tegengesproken 
door het uitvoerige telefonieonderzoek waaruit blijkt dat sommige beklaagden tien tot dertig 
keer de verplaatsingen maakten, op zeer korte termijn. 
 

2.6.1.2. Geen vermogensvoordeel/ voordeel in natura 
 
Meerdere beklaagden stellen dat het bijzonder opzet, het 'winstoogmerk', het direct of 
indirect verkrijgen van een vermogensvoordeel als constitutief element van het misdrijf 
mensensmokkel, conform artikel 77bis Vreemdelingenwet niet vervuld zou zijn. Zij zouden 
immers nooit enig geldelijk voordeel uit de feiten hebben verkregen. 
 
De beklaagden die dit argument aanhalen geven in hun verhoren uitdrukkelijk toe dat zij gratis 
werkten om in ruil niet te moeten betalen voor hun eigen overtocht. Op die manier 
vergaarden beklaagden hoe dan ook al een indirect vermogensvoordeel, namelijk de som die 
zij niet hadden om hun overtocht te financieren, moesten zij niet betalen. 
 
Dat beklaagden niet steeds zelf rechtstreekse betalingen ontvingen van de slachtoffers voor 
hun contacten, informatie en begeleiding doet daaraan geen enkele afbreuk. In ruil voor hun 
medewerking werd een gratis overtocht in het vooruitzicht gesteld wat een voordeel in natura 
en ipse facto het indirecte vermogensvoordeel uitmaakt. 
 
Tot slot wijst de rechtbank er op dat, zelfs indien zij zelf geen vermogensvoordeel ontvingen, 
de leider alleszins geld verdiende door de deelname van de medebeklaagden aan de 
smokkelactiviteiten. 
 
 

2.6.1.3. Telefonieonderzoek: uitwisseling en uitleen van gsm toestellen 
 
Meerdere beklaagden verschuilen zich achter de bewering dat zij niet de enige gebruiker 
zouden zijn van de in hun bezit aangetroffen gsm-toestellen, maar dat deze ook door andere 
bewoners van de 'Jungle' werden gebruikt of uitgeleend. Zo proberen zij te ontkrachten dat 
alle berichten of gesprekken gevoerd met 'hun' gsm toestel, door hen werden gevoerd en/of 
dat zij zelf niet gelinkt kunnen worden aan de registraties van de hieraan verbonden imei-
nummers, wat volgens de rechtbank volstrekt ongeloofwaardig is. 
 

2.6.2. Eerste beklaagde J. R. 
 
 



 

36 
 

Uit het strafdossier blijkt dat J. R. de leider is van een criminele organisatie met internationale 
vertakkingen, die zich inlaat met de gevaarlijke smokkel van een groot aantal personen, in de 
periode van 9 maart 2019 tot en met 22 oktober 2019, het tijdstip waarop beklaagden H. Q. 
M., A. R. M. en A. N. R. werden gearresteerd. J. R. werd nooit aangetroffen of verhoord en er 
werd een Europees aanhoudingsbevel tegen hem uitgevaardigd. Hij wordt vervolgd (i) als 
leider van de criminele organisatie en (ii) voor alle feiten van mensensmokkel, vermits hij als 
leider van de criminele organisatie de eindverantwoordelijkheid droeg. 
 
J. R. gaf instructies aan de chauffeurs en leden van de organisatie, hij zocht nieuwe leden voor 
de organisatie, met de belofte zelf later gratis gemokkeld te worden naar het Verenigd 
Koninkrijk. J. R. maakte geregeld ook mee de verplaatsingen naar de parkings en voerde de 
smokkelactiviteiten uit (het zoeken en openen van geschikte vrachtwagens en het inladen van 
de slachtoffers). Hij was contactpersoon voor nieuwe slachtoffers, bracht hen op de hoogte 
van de locatie en het tijdstip van vertrek en werd door de slachtoffers en de leden van de 
organisatie op de hoogte gehouden van het resultaat van de smokkelpoging(en). Zelf 
onderhield hij ook contacten met S. J. N. die de voertuigen aankocht voor de organisatie. De 
gelden van de slachtoffers werden overgemaakt op naam van "H. T.", wat het facebookprofiel 
betreft van J. R.. 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 
 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 

de organisatie beschrijven, waarvan het hoofd van de mensensmokkelorganisatie in 
het Verenigd Koninkrijk verblijft; 

- de vaststelling dat J. R. gebruiker is van het facebookprofiel "H. T.", die zonder twijfel 
betrokken is bij de activiteiten van de criminele organisatie; de identificatie van J. R. 
als gebruiker van dit facebookprofiel "H. T." gebeurde op basis van inlichtingen van de 
Duitse autoriteiten; J. R. zou asiel hebben aangevraagd in Duitsland en de foto 
genomen bij de asielaanvraag stemt overeen met de foto van de gebruiker van het 
facebookprofiel "H. T.", dat in de loop van het onderzoek in beeld is gekomen; van de 
Britse autoriteiten werden inlichtingen bekomen dat betrokkene in het Verenigd 
Koninkrijk asiel zou hebben aangevraagd onder de identiteit J. R. M., geboren op (…); 

- de uitlezing van de gsm-toestellen van de medebeklaagden, waarin het 
facebookprofiel "H. T." naar voor komt als Messenger-contact van onder meer H. Q. 
M., S. H. K., A. S., I. R. H., A. R. M., A. N. R., A. S. M. en S. J. N.; 

- het aantreffen van fotobestanden en groepsfoto's waarop "H. T." wordt afgebeeld 
samen met een aantal medebeklaagden, in wisselende samenstelling; 

- de chatcommunicaties tussen "H. T." en de medebeklaagden die duidelijk wijzen op de 
betrokkenheid bij de smokkelactiviteiten; J. R. is op de hoogte van de mislukte 
smokkelpoging van 3 oktober 2019 en geeft opdracht aan S. H. K., I. R. H. en A. S. om 
eten te brengen aan de slachtoffers die in de bossen verscholen zitten; 

- de chatcommunicaties tussen facebookprofiel "S. H." en slachtoffer Lo. A. waarin drie 
namen doorgegeven worden die het slachtoffer op de hoogte zullen brengen van 
plaats, uur van vertrek, met name "Ko." (H. Q. M.), "Ad." (S. H. K.) en "Ha." (J. R.); 

- de verklaringen van medebeklaagden over de rol van J. R.; 
o H. Q. M. gaf aan dat J. R. een mensensmokkelaar is en hij de mensen meenam naar 
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de parking; 
o S. H. K. kreeg zijn opdrachten van H. Q. M. en J. R., die volgens hem even hoog 

staan binnen de organisatie; de overeenkomsten en betalingen van de slachtoffers 
gebeurden op naam van J. R. en H. Q. M.; 

o I. R. H. duidt "H. T." aan als leider van de smokkelorganisatie en als de man die hem 
gevraagd heeft om voor de organisatie te werken in ruil voor een gratis oversteek; 

o A. S. verklaarde dat hij 2.000 euro heeft gegeven aan "H. T."; hij werd door hem 
'gedwongen' om met een bestelwagen te rijden; 

- de resultaten van het telefonieonderzoek; J. R. wordt in de periode van 3 juni 2019 tot 
en met 24 juli 2019 14 nachten geregistreerd bij de verplaatsing van Frankrijk naar de 
parking Mol/Pastel, samen met het voertuig F. D. (…); hij hield aldus persoonlijk 
toezicht op de activiteiten van de organisatie; 

- de vaststelling dat J. R. na de laatste interceptie op 22 oktober 2019 is teruggekeerd 
naar het Verenigd Koninkrijk en daar op 4 december 2019 asiel heeft aangevraagd; 

- de contacten met alle medebeklaagden; zij wilden aanvankelijk geen verklaring over J. 
R. afleggen uit vrees voor represailles en geweld ten aanzien van zichzelf en hun familie 
in Koerdistan, maar duiden hem later ontegensprekelijk aan als de leider. 

 
2.6.3. Tweede beklaagde H. Q. M. 

 
 
H. Q. M. is een spilfiguur binnen de organisatie. Zijn betrokkenheid is verregaand: hij 
vervoerde slachtoffers naar de parkings, hij gaf instructies aan andere leden van de 
organisatie, hij voerde activiteiten uit op de parkings. Hij was een aanspreekpunt voor nieuwe 
slachtoffers (zijn contactgegevens worden doorgestuurd met verwijzing naar "Ko."; de kleine) 
en hij brengt hen op de hoogte van de locatie en het tijdstip van vertrek; de slachtoffers 
houden hem op hun beurt op de hoogte van het resultaat van de smokkelpoging(en) en hun 
locatie. Verder is hij perfect op de hoogte van de aantallen slachtoffers, de gelukte/mislukte 
pogingen, de arrestaties van medebeklaagden S. H. K., A. S. en I. R. H. op 3 oktober 2019. H. 
Q. M. onderhoudt eveneens directe contacten met S. J. N. die de voertuigen levert. H. Q. M. 
was tevens in het bezit van gelden van de organisatie om aankopen en tankbeurten te betalen 
en wordt zowel door J. R. als door de hawalabankier "X." in kennis gesteld van de door de 
slachtoffers overgemaakte gelden. 
 
H. Q. M. werd op 22 oktober 2019 samen met beklaagde A. R. M. en A. N. R. gevat als chauffeur 
van het voertuig P. B. met kenteken (…). Alsdan werden 14 transmigranten, waaronder twee 
kinderen, in de bestelwagen aangetroffen. 
 
De verdediging voert geen betwisting over de feiten en de strafrechtelijke betrokkenheid bij 
de mensensmokkel, uitgezonderd de kwalificatie als beslissingsnemer binnen de organisatie. 
De rol van H. Q. M. wordt beperkt omschreven en gekaderd als uitvoerend lid (chauffeur), met 
contacten met eerste en achtste beklaagde en de slachtoffers. Er wordt verwezen naar de 
"fenomeen-bestrijding" door het Openbaar Ministerie. De moeilijke leefomstandigheden (de 
vlucht, het geweigerd asiel in Duitsland, de illegaliteit en de eigen pogingen om het Verenigd 
Koninkrijk te bereiken) worden gedetailleerd toegelicht. 
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De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 
 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrapping op heterdaad van H. Q. M. op 22 oktober 2019; H. Q. M. trachtte de 

vlucht te nemen door de snelweg over te steken; de rechtbank wijst op de uiterst 
gevaarlijke verkeerssituatie, ook voor de andere weggebruikers; de 
smokkelactiviteiten vallen stil vanaf 22 oktober 2019; de rechtbank leidt hier zonder 
twijfel uit af dat H. Q. M. een zeer belangrijke schakel binnen de organisatie was en 
meer deed dan enkel en louter vervoer; er is geen sprake van een herkwalificatie naar 
louter lidmaatschap van de criminele organisatie, integendeel; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; zo wordt H. Q. M. in de periode van 15 augustus tot en met 22 
oktober 2019 in totaal 21 nachten geregistreerd; 

- de exploitatie van de camerabeelden aan het tankstation van Mannekesvere E40; H. 
Q. M. is op 2 en 3 oktober 2019 passagier van het later geïntercepteerde voertuig F. D. 
en verricht aankopen in de winkel; daarna wisselen H. Q. M. en A. S. van plaats in het 
voertuig; 

- de chatcommunicaties tussen facebookprofiel "S. H." en slachtoffer Lo. A. waarin drie 
namen worden doorgegeven die het slachtoffer op de hoogte zullen brengen van 
plaats en uur van vertrek, met name "Ko." (H. Q. M.; DE KLEINE), "Adem" (S. H. K.) en 
"Ha." (J. R.); H. Q. M. erkent initieel dat "Ko." zijn roepnaam betreft, maar trekt dit later 
in wanneer hij geconfronteerd met de eraan gekoppelde belastende verklaringen en 
communicaties; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven, waarvan de leider in het Verenigd Koninkrijk zou 
verblijven; de rechtbank verwijst ter illustratie naar (i) de verklaring van I. dat 
beklaagden H. Q. M. en A. R. M. niet mee op de lijnbus zaten (traject Duinkerke naar 
de afspreekplaats met de smokkelaars), (ii) de verklaring van A. H. M. en A. E. dat 
steeds dezelfde personen vooraan zaten in de bestelwagen en (iii) de verklaring van 
Lo. A. dat bij de poging op 12 september 2019 vier smokkelaars aanwezig waren 
waaronder S. H. K., H. Q. M. en Ba. het oproepnummer en de sociale media profielen 
in gebruik door H. Q. M. werden eveneens in de gsm-toestellen van slachtoffers 
aangetroffen; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van H. Q. M., waarin het facebookprofiel "H. T." naar 
voor komt als Messenger-contact van H. Q. M. ("Ma."); het toestel bevat (i) 
fotobestanden en groepsfoto's waarop een aantal beklaagden in wisselende 
samenstelling zijn afgebeeld, (ii) verwijzingen naar smokkelactiviteiten vanaf 9 maart 
2019 en H. Q. M. op 22 oktober 2019 meldt nogmaals vanuit Duitsland naar Frankrijk 
komt "om te werken" en een gelukte smokkel van 14 slachtoffers op 30 mei 2019, (iii) 
audioberichten over "slachtoffers, smokkel en N." alsook een video van een ferry en 
(iv) de profielen van alle medebeklaagden, zowel van diegenen die samen met 
beklaagde dan wel voor of na hem werden gearresteerd; 

- de rechtstreekse contacten met leider J. R. en medebeklaagden en de vaststelling dat 
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alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met elkaar recente 
Messenger contacten onderhouden; 

- de verklaringen van medebeklaagden over de rol van H. Q. M.: 
o S. H. K. kreeg zijn opdrachten van H. Q. M. en J. R., die volgens hem even hoog 

staan binnen de organisatie; de overeenkomsten en betalingen van de slachtoffers 
gebeurden op naam van J. R. en H. Q. M.; 

o I. R. H. duidt H. Q. M., S. H. K. en A. S. aan als personen die dicht bij de leider "H. 
T." J. R. stonden en voor hem werkten; 

o A. S. duidt H. Q. M. aan als een smokkelaar die zich verplaatste naar de parkings en 
de slachtsoffer begeleidde; 

o A. R. M. duidt H. Q. M. aan als chauffeur; 
- de gedeeltelijke bekentenissen van H. Q. M.. 

 
 

2.6.4. Derde beklaag de S. H. K. 
 
 
S. H. K. is eveneens een spilfiguur binnen de organisatie. Hij dient te worden beschouwd als 
beslissingsnemer binnen de criminele organisatie. Hij was betrokken bij een groot aantal 
feiten, hield toezicht op de parkings en begeleidde de slachtoffers. S. H. K. maakte als 
passagier in de bestelwagen mee de verplaatsingen en voerde activiteiten uit op de parkings. 
Hij was het aanspreekpunt voor nieuwe slachtoffers (zijn contactgegevens worden aan hen 
doorgestuurd met verwijzing naar "Ada. of Ad.") en hij brengt hen op de hoogte van de locatie 
en het tijdstip van vertrek; de slachtoffers houden hem op hun beurt op de hoogte van het 
resultaat van de smokkelpoging en hun locatie. Hij is op de hoogte van alle activiteiten van de 
organisatie. S. H. K. was ook in het bezit van gelden (475 euro bij zijn arrestatie) van de 
organisatie om aankopen en tankbeurten te betalen, hij geeft instructies aan de slachtoffers 
inzake de betalingen (op zijn naam te verrichten) en wordt daarna in kennis gesteld (door een 
zekere "Fa.") van de overgemaakte gelden. Hij onderhoudt eveneens directe contacten met S. 
J. N. die de voertuigen levert. 
 
Hij werd op 3 oktober 2019 samen met beklaagden A. S. en I. R. H. gevat als passagier van het 
voertuig F. D.. Die nacht werden 10 transmigranten aangetroffen in de bossen achter de 
parking, die na een mislukte smokkelpoging de komst van de smokkelaars afwachten. 
 
S. H. K. voert geen betwisting omtrent de feiten van mensensmokkel. Hij ontkent evenwel een 
beslissingsnemer te zijn geweest; hij fungeerde louter als een soort 'doorgeefluik' van 
informatie tussen eerste beklaagde en de slachtoffers. De verdediging kadert de beperkte rol 
en de beperkte financiële middelen die S. H. K. tot de feiten hebben gebracht, in een poging 
zelf naar het Verenigd Koninkrijk te kunnen geraken. Zijn onmiddellijke medewerking aan het 
onderzoek wordt beklemtoond. 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrapping op heterdaad van S. H. K. op 3 oktober 2019; bij zijn arrestatie bleek S. 

H. K. in het bezit van een document op naam van "M. Y. 16 jaar, nationaliteit Irak"; 
deze persoon werd eveneens op 3 oktober 2019 aangetroffen in de bossen gelegen 
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achter de parking van Mol/Postel; 
- de instructies van "H. T."; J. R. is op de hoogte van de mislukte smokkelpoging van 3 

oktober 2019 en geeft opdracht aan S. H. K., I. R. H. en A. S. om eten te brengen aan 
de slachtoffers die in de bossen verscholen zitten; deze drie beklaagden worden alsdan 
onderschept door de politiediensten; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; zo wordt S. H. K. in de periode van 3 juni tot en met 3 oktober 
2019 in totaal 31 nachten geregistreerd; 

- de positieve zoeking in het voertuig F. D. waarbij slaapzakken en materiaal voor het 
openen van laadruimtes alsook vingersporen van S. H. K. worden aangetroffen; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven, waarvan de leider in het Verenigd Koninkrijk zou 
verblijven; de rechtbank verwijst ter illustratie naar (i) de verklaring van A. H. M. en A. 
E. dat steeds dezelfde personen vooraan zaten in de bestelwagen en 

- (ii) de verklaring van Lo. A. dat bij de poging op 12 september 2019 vier smokkelaars 
aanwezig waren waaronder S. H. K., H. Q. M. en Ba.; 

- de chatcommunicatie tussen facebookprofiel "S. H." en slachtoffer Lo. A. waarin drie 
namen worden doorgegeven die het slachtoffer op de hoogte zullen brengen van 
plaats en uur van vertrek, met name "Ko." (H. Q. M.), "Ad." (S. H. K.) en "Ha" (J. R.); S. 
H. K. ontkent deze roepnaam niet en communiceerde ook rechtstreeks met Lo. A. in 
verband met het viber profiel van "X." met instructies om te betalen; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van S. H. K., waarin het facebookprofiel "H. T." naar 
voor komt als Messenger contact van S. H. K. ("Kn. S.") het toestel bevat fotobestanden 
en groepsfoto's waarop een aantal beklaagden in wisselende samenstelling zijn 
afgebeeld en zogezegde "secret chats" die na 1 maand automatisch zouden worden 
gewist; 

- de rechtstreekse contacten met de leider J. R. en de andere medebeklaagden en de 
vaststelling dat dat alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met 
elkaar recente Messenger contacten onderhouden; 

- de verklaringen van medebeklaagden over de rol van S. H. K.: 
o I. R. H. duidt H. Q. M., S. H. K. en A. S. aan als personen die dicht bij de leider "H. 

T." (J. R.) stonden en voor hem werkten; 
o A. S. verklaart dat S. H. K. zich een nacht achteraan tussen de illegalen in de 

bestelwagen bevond; op de parking ging S. H. K. met de slachtoffers naar de 
vrachtwagen en A. S. moest toezicht uitoefenen; 

o H. Q. M. meldt dat de smokkelopdrachten ook in opdracht van S. H. K. werden 
uitgevoerd; 

- de gedeeltelijke bekentenis van S. H. K. dat hij enkele opdrachten heeft uitgevoerd 
voor H. Q. M. en J. R. in ruil voor een gratis smokkel; hij omschrijft zijn taken concreet 
(veelvuldige communicaties met de slachtoffers over concrete smokkelpogingen). 

 
2.6.5. Vierde beklaagde I. R. H. 
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I. R. H. is actief betrokken bij de activiteiten van mensensmokkel. Hij voert de opdrachten uit 
van de leiders: hij maakt de verplaatsingen als passagier, hij biedt hulp en bijstand 
(bijvoorbeeld eten brengen) bij de uitvoering van de smokkelactiviteiten op de parkings, hij 
brengt nieuwe slachtoffers aan; hij is een tussenschakel om opdrachten van de organisatie te 
communiceren naar de slachtoffers. 
 
Op 3 oktober 2019 wordt hij samen met derde beklaagde S. H. K. en zevende beklaagde A. S. 
gearresteerd als passagier in het voertuig F. D.. 
 
De verdediging voert weinig betwisting over de feiten; I. R. H. zou enkel eten hebben gebracht 
naar de slachtoffers, wat evenwel niet strookt met de objectieve elementen in het strafdossier 
en het uitgebreide telefonieonderzoek. Verder wordt zijn langdurige precaire verblijfssituatie 
in de Jungle, de medische problematiek (elleboog en psychische problemen) en de wens om 
het Verenigd Koninkrijk te bereiken toegelicht. I. R. H. heeft alle nuttige informatie verschaft 
aan de speurders en vertoont schuldinzicht. 
 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 
 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrapping heterdaad van I. R. H. op 3 oktober 2019; 
- de instructies van "H. T."; J. R. is op de hoogte van de mislukte smokkelpoging van 3 

oktober 2019 en geeft opdracht aan S. H. K., I. R. H. en A. S. om eten te brengen aan 
de slachtoffers die in de bossen verscholen zitten; deze drie beklaagden worden alsdan 
onderschept door de politiediensten; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; 

- de positieve zoeking in het voertuig F. D. waarbij slaapzakken en materiaal voor het 
openen van laadruimtes worden aangetroffen; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van I. R. H.; het toestel bevat fotobestanden en 
groepsfoto's waarop een aantal beklaagden in wisselende samenstelling zijn 
afgebeeld; I. R. H. verstuurt ook facebookberichten naar zijn familie waarin hij 
vermeldt "dat hij nog twee Nafars moet laten vertrekken en pas in november 
terugkeert naar Irak"; andere berichten verwijzen naar vertrekdata en bedragen; 

- de rechtstreekse contacten met de leider J. R. en de andere medebeklaagden en de 
vaststelling dat alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met 
elkaar recente Messenger contacten onderhouden; 

- de gedeeltelijke bekentenis van I. R. H. dat hij enkele opdrachten heeft uitgevoerd voor 
J. R. en zijn organisatie, in ruil voor een gratis smokkel, wat niet geloofwaardig is 
vermits hij bij zijn familie aankondigt terug naar Irak te komen. 
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2.6.6. Vijfde beklaagde A. S. M. 
 
 
A. S. M. is actief betrokken bij de activiteiten van de criminele organisatie. Hij fungeert als 
chauffeur bij het vervoer van de transmigranten maar maakt ook verplaatsingen in een 
personenvoertuig samen met leider J. R.. Hij is contactpersoon voor de slachtoffers. 
 
Hij wordt op 20 maart 2020 in Duitsland gearresteerd in het kader van een Europees 
aanhoudingsbevel. Hij beriep zich op zijn zwijgrecht. 
 
De verdediging benadrukt dat vijfde beklaagde geen genadeloze mensensmokkelaar is; hij 
leverde wel hulp aan de organisatie. Zijn vlucht uit Irak en afgewezen asielaanvraag worden 
verduidelijkt. Hij kwam opnieuw in contact met zijn jeugdvriend, tweede beklaagde H. Q. M., 
die hem voorstelde naar Frankrijk te komen, waar hij kennis maakte met eerste beklaagde J. 
R.. Een minderheid van de feiten wordt betwist omdat (i) A. S. M. nog niet in België zou zijn 
geweest (pas vanaf 1 juli 2019) of (ii) er sprake zou zijn van een ander imei-nummer. 
 
De rechtbank verwerpt dit verweer; de argumenten van de verdediging doen geen afbreuk 
aan de objectieve vaststellingen in het strafdossier, zoals hierna besproken. 
 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de interceptie van A. S. M. op 22 oktober 2019, in de laadruimte van de P. B., samen 

met 14 andere personen; drie medebeklaagden werden toen gearresteerd; A. S. M. is 
eveneens op 16 en 21 oktober 2019 aanwezig als passagier in het voertuig P. B. met 
vals Belgisch kenteken (…). Zulks blijkt uit de camerabeelden van de 
autosnelwegparking E40 Mannekesvere, waarop te zien is hoe A. S. M. uitstapt en 
aankopen verricht in de winkel; de chauffeur van de bestelwagen kon geïdentificeerd 
worden als tweede beklaagde H. Q. M.; bij vertrek valt het voertuig stil en duwen H. 
Q. M., A. S. M. en A. R. M. het voertuig naar een parkeerplaats; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; zo wordt A. S. M. in de periode van 25 juni tot en met 22 
oktober 2019 in totaal 18 nachten geregistreerd; sommige oproepnummers konden 
via het retroactief telefonieonderzoek gekoppeld worden aan verschillende 
beklaagden waaronder A. S. M. en A. R. M., wat hun onderlinge band en samenwerking 
onderlijnt; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van A. S. M., waarin het facebookprofiel "H. T." naar 
voor komt als Messenger-contact van A. S. M. ("M. M. T."); het toestel bevat tevens 
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fotobestanden en groepsfoto's waarop een aantal beklaagden in wisselende 
samenstelling zijn afgebeeld; hij wisselt foto's uit met A. N. R. op 2 september 2019; 

- de rechtstreekse contacten met leider J. R. en medebeklaagden en de vaststelling dat 
alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met elkaar recente 
Messenger contacten onderhouden; 

- de verklaringen van medebeklaagden S. H. K. en A. S. dat A. S. M. samenwerkt met de 
andere beklaagden, binnen dezelfde groep en criminele organisatie; 

- de gedeeltelijke bekentenis van A. S. M., bij monde van zijn raadsman ter zitting. 
 

2.6.7. Zesde beklaag de A. R. M. 
 
A. R. M. is actief betrokken bij de activiteiten van mensensmokkel. Hij voert de opdrachten uit 
van de leiders, hij maakt de verplaatsingen als passagier, hij biedt hulp en bijstand bij de 
uitvoering van de smokkelactiviteiten op de parkings. Hij brengt nieuwe slachtoffers aan en is 
hun contactpersoon op verschillende vlakken. Hij communiceert met de andere leden van de 
organisatie over de resultaten van de activiteiten. 
 
Hij werd op 22 oktober 2019 gearresteerd als passagier vooraan in het voertuig P. B., samen 
met H. Q. M. en A. N. R., op een parking in Gent-Brugge. In het voertuig waren 14 
transmigranten aanwezig, waaronder twee kinderen. 
 
De verdediging betwist de feiten en vraagt de vrijspraak; beklemtoond wordt dat A. R. M. zelf 
een slachtoffer is. Hij stelt onder meer dat hij (i) vooraan moest zitten en het voertuig helpen 
duwen op vraag van A. S. M., (ii) door anderen aangeduid wordt als slachtoffer, (iii) analfabeet 
is en daarom enkel audioberichten en foto's verstuurde om ladingen van de juiste 
vrachtwagen aan te duiden, (iv) slechts sporadische contacten onderhield, die enkel 
betrekking hadden op zijn eigen smokkelpogingen en (iv) het bericht over "geld Winnen in de 
jungle" betrekking zou hebben op de eetkraampjes aldaar, en niet op mensensmokkel. 
 
Voormelde stellingen zijn gelet op de inhoud van het strafdossier ongeloofwaardig, zodat de 
rechtbank dit verweer verwerpt. 
 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrapping heterdaad van A. R. M. op 22 oktober 2019; in de bergruimte van het 

voertuig, boven de chauffeur, wordt een zwarte sjaal met wit motief aangetroffen; het 
gsm-toestel van A. R. M. bevat een foto van hem met zulke sjaal; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; zo wordt A. R. M. in de periode van 9 tot en met 22 oktober 
2019 in totaal 7 nachten geregistreerd; dit wordt ook bevestigd door de 
camerabeelden van tankstations gelegen op de vaste gevolgde route; op 16, 21 en 22 

- oktober 2019 is hij te zien op camerabeelden van de autosnelwegparkings 
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Mannekensvere aan de E40; de andere keer valt het voertuig stil en duwt hij samen 
met H. Q. M. EN A. S. M. het voertuig naar een parkeerplaats; sommige 
oproepnummers konden via het retroactief telefonieonderzoek gekoppeld worden 
aan verschillende beklaagden A. S. M. en A. R. M., wat hun onderlinge band en 
samenwerking onderlijnt; 

- het aantreffen van zijn vingerspoor op het zaagblad van de handzaag in het voertuig; 
- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 

de smokkelorganisatie beschrijven, waarvan de leider in het Verenigd Koninkrijk zou 
verblijven; de rechtbank verwijst ter illustratie naar de verklaring van I. dat beklaagden 
H. Q. M. en A. R. M. niet mee op de lijnbus zaten (traject Duinkerke naar de 
afspreekplaats met de smokkelaars); 

- de inhoud van de chatcommunicaties tussen A. R. M. en medebeklaagden alsook met 
verschillende slachtoffers; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van A. R. M., waarin het facebookprofiel "H. T." naar 
voor komt als Messenger-contact; het toestel bevat (i) fotobestanden en groepsfoto's 
waarop een aantal beklaagden in wisselende samenstelling zijn afgebeeld en (ii) 
verschillende foto's van etiketten van ladingen; 

- de rechtstreekse contacten met leider J. R. en medebeklaagden en de vaststelling dat 
alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met elkaar recente 
Messenger contacten onderhouden; 

- de ongeloofwaardige verklaringen van A. R. M.. 
 

2.6.8. Zevende beklaag de A. S. 
 
A. S. is actief betrokken bij de activiteiten van mensensmokkel. Hij fungeert frequent als 
chauffeur bij het vervoer van de transmigranten van Noord-Frankrijk naar de parkings in 
België. Hij brengt nieuwe slachtoffers aan en onderhoudt contacten met hen. 
 
Op 3 oktober 2019 wordt hij samen met derde beklaagde S. H. K. en vierde beklaagde I. R. H. 
gearresteerd als chauffeur in het voertuig F. D.. 
 
De verdediging ontkent zijn aandeel bij de mensensmokkel niet en stelt dat beklaagde 
beperkte noodzakelijke hand- en spandiensten (als chauffeur) heeft verleend maar geen 
contacten heeft gelegd met slachtoffers; hij werd op bepaalde plaatsen en momenten 
gelokaliseerd, wat niet betwist wordt. Beklaagde heeft naar eigen zeggen een waarachtige 
verklaring afgelegd. 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrapping heterdaad van A. S. op 3 oktober 2019; 
- de instructies van "H. T."; J. R. is op de hoogte van de mislukte smokkelpoging van 3 

oktober 2019 en geeft opdracht aan S. H. K., I. R. H. en A. S. om eten te brengen aan 
de slachtoffers die in de bossen verscholen zitten; deze drie beklaagden worden alsdan 
onderschept door de politiediensten; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
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naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; zo wordt A. S. in de periode van 16 augustus tot en met 3 
oktober 2019 in totaal 13 nachten geregistreerd; 

- de positieve zoeking in het voertuig F. D. waarbij slaapzakken en materiaal voor het 
openen van laadruimtes worden aangetroffen; 

- de exploitatie van de camerabeelden van het tankstation van Mannekensvere waaruit 
blijkt dat A. S. op 2 oktober 2019 chauffeur is van het later geïntercepteerde voertuig 
F. D. en aankopen verricht; daarna wisselen H. Q. M. en A. S. van plaats; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven; sommigen beschrijven de chauffeur als "een lange 
man" wat overeenstemt met de fysionomie van beklaagde, wiens verplaatsing 
bovendien bevestigd wordt in het telefonieonderzoek; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van A. S., waarin het facebookprofiel "H. T." naar voor 
komt als Messenger contact; het toestel bevat fotobestanden en groepsfoto's waarop 
een aantal beklaagden in wisselende samenstelling zijn afgebeeld; A. S. voert 
verschillende communicaties via viber, gesprekken over passagiers met een zekere 
"Fa." en verstuurt de gegevens (Iraaks nummers) van "X."; 

- de rechtstreekse contacten met de leider J. R. en de andere medebeklaagden en de 
vaststelling dat alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met 
elkaar recente Messenger contacten onderhouden; 

- de ongeloofwaardige verklaring van A. S. dat (i) hij werd 'gedwongen' door eerste 
beklaagde om met de camionette te rijden in ruil voor een goedkoper tarief om naar 
het Verenigd Koninkrijk te gaan, (ii) hij de indruk had dat de mensensmokkelaars bang 
waren om onderweg gefilmd te worden en (iii) hij enkel eten moest brengen, hoewel 
er geen eten voorradig was in het voertuig. 

 
2.6.9. Achtste beklaag de S. J. N. 

 
 
S. J. N. wordt verdacht van lidmaatschap van de criminele organisatie door het verlenen van 
logistieke steun, met name het aanleveren van verschillende voertuigen waarin 
vertrekkandidaten werden vervoerd van Noord-Frankrijk naar de parkings in België. Bij zijn 
arrestatie op 16 januari 2020 werden in het voertuig van S. J. N. een vuurwapen en munitie 
aangetroffen. Hij verklaarde zijn aanwezigheid in Antwerpen, met twee illegalen van Iraakse 
origine, in het kader van een 'restaurantbezoek'. 
 
S. J. N. was verantwoordelijk voor de aanlevering van de voertuigen (bestelwagens) én de 
nummerplaten die gebruikt werden door de organisatie. De korte tijdspanne (een tot vier 
dagen) tussen de aankoop van het voertuig en de inzet, ingebruikname ervan in het kader van 
mensensmokkelactiviteiten toont aan dat deze voertuigen specifiek werden gekocht voor de 
organisatie (op aanvraag of bestelling). 
 
In de loop van het onderzoek werden verschillende bestelwagens geïntercepteerd en werden 
telkens transmigranten aangetroffen in de laadruimte of op de autosnelwegparkings. In het 
kader van deze intercepties werden zes medebeklaagden gearresteerd. 
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Het onderzoek heeft uitgewezen dat de voertuigen (type bestelwagens) en kentekens 
allemaal in België werden aangekocht door S. J. N., vergezeld door zijn partner V. G. en een 
onbekend gebleven derde persoon. Aldus kunnen minstens vier voertuigen aan de organisatie 
worden gelinkt. S. J. N. kocht deze in België aan en vervoerde ze daarna naar Frankrijk. De 
voertuigen waren in slechte staat, vertoonden diverse technische mankementen; bij alle 
voertuigen was daarnaast het tussenschot tussen bestuurderscabine en laadruimte 
verwijderd wat het mogelijk maakte om zich naar achter (de laadruimte) te verplaatsen, 
zonder hierbij het voertuig te verlaten. Het betreft: 
 

- F. D. met kenteken (…) en Slowaaks gestolen kenteken (…), aangekocht op 13 juni 
2019; de nummerplaat hoorde bij een R. T., aangekocht op 12 juni 2019; het voertuig 
werd 36 nachten geregistreerd bij verplaatsingen van Frankrijk naar België; volgens de 
verkoper was het voertuig niet in goede staat en bevond er zich een fluo vestje op het 
dashboard, dat ook werd geregistreerd via de ANPR-camera's en zichtbaar was op een 
videofragment; 

- P. B. met vals kenteken (…), aangekocht op 6 september 2019; de 
verkoopovereenkomst is opgesteld op naam van "L. A. R."; het voertuig werd twee 
nachten geregistreerd en bij interceptie troffen de politiediensten een ladder en een 
rugzak met werkmateriaal aan voor het openen van vrachtwagens alsook twee messen 
in het opbergvak aan de passagierszijde, binnen handbereik van de passagier vooraan; 

- F. D. met vals kenteken (…), aangekocht op 24 september 2019; de verkoper stelt dat 
S. J. N. hem contacteerde, het woord voerde en het voertuig ook betaalde; ook hier 
zou de koper "L. A. R." betreffen met een Italiaanse identiteitskaart (hij werd volgens 
politionele informatie op 23 oktober 2019 gearresteerd in het kader van feiten van 
mensensmokkel); het voertuig werd zes nachten geregistreerd en op 3 oktober 2019 
geïntercepteerd met drie beklaagden; er werd een mes in het opbergvak in het plafond 
aangetroffen; het kenteken is afkomstig van een voertuig O. V., dat eveneens werd 
gekocht door S. J. N.; 

- P. B. met vals kenteken (…), aangekocht door S. J. N. op 8 oktober 2019; de verkoper 
verklaarde ook hier dat S. J. N. het woord voerde en de betaling regelde maar ook dat 
het voertuig gebreken vertoonde (wat bevestigd op basis van de camerabeelden aan 
het tankstation op 21 oktober 2019); Via ANPR­ registraties werd achterhaald dat het 
voertuig acht keer werd geregistreerd met de interceptie op 22 oktober 2019 van drie 
beklaagden; alsdan wordt ook een draagtas met een mes en een rugzak met 
werkmateriaal aangetroffen in de laadruimte; 

 
Het is hierbij opvallend dat S. J. N. niet enkel de voertuigen koopt die bijna onmiddellijk 
worden ingezet bij de mensensmokkel, maar tevens voertuigen aanschaft waarvan de 
nummerplaat wordt gebruikt op de eerder aangekochte voertuigen. S. J. N. kan dus 
onmogelijk stellen dat het toeval is dat deze voertuigen werden ingeschakeld door de 
organisatie vermits hij de bestelwagens eveneens voorzag van valse en/of gestolen 
nummerplaten. 
 
De verdediging vraagt de vrijspraak omdat het Openbaar Ministerie zich enkel zou baseren op 
een aantal 'vermoedens' met betrekking tot (i) de met medebeklaagden uitgewisselde 
berichten, (ii) het aangetroffen filmpje en (iii) de snelle ingebruikname van de voertuigen. S. 
J. N. beweert niets te hebben geweten van het gebruik van de voertuigen bij de doorverkoop. 



 

47 
 

Gezien de contacten met de leden van de organisatie, de korte tijdspanne tussen de aankoop 
en de ingebruikname door de organisatie voor de mensensmokkelactiviteiten en het gebruik 
van een valse identiteit bij de aankoop van de voertuigen (én nummerplaten) is de rechtbank 
er zonder twijfel van overtuigd dat S. J. N. wetens en willens noodzakelijke hulp heeft verleend 
aan de smokkelactiviteiten en wel degelijk wist waarvoor deze voertuigen moesten dienen. 
 
De rechtbank treedt de stelling van de verdediging niet bij en verwijst naar de volgende 
bewijselementen voor tenlastelegging I1: 
 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrappingen heterdaad waarbij medebeklaagden werden gearresteerd, telkens in 

voertuigen én met nummerplaten die door S. J. N. werden aangekocht en ook ANPR-
geregistreerd werden, zoals hierboven opgelijst; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze van de organisatie beschrijven; 
- de rechtstreekse contacten met de leider J. R. en de andere medebeklaagden en de 

vaststelling dat alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met 
elkaar recente Messenger contacten onderhouden; 

- de vaststelling dat de contacten van S. J. N. met J. R., H. Q. M. en S. H. K. zowel via 
sociale media als in persoon verlopen; zo werden onder meer via viber verschillende 
foto's van witte bestelwagens doorgestuurd aan J. R. en nam S. J. N. deel aan 
groepsgesprekken en Messenger contacten met J. R., H. Q. M. en S. H. K.; er werd ook 
een video van een feest aangetroffen, waar beklaagden H. Q. M. en S. J. N. naast elkaar 
zitten; deze video werd eveneens doorgestuurd naar J. R.; 

- de pertinente vaststelling dat deze contacten meermaals kunnen gesitueerd worden 
op de momenten dat de organisatie niet meer in het bezit is van een voertuig, omwille 
van de interceptie van één van hun voertuigen; frappant is ook dat zijn administratie 
als handelaar net weg is; 

- de uitlezing van zijn gsm-toestel, dat onder meer screenshots van online 
verkoopadvertenties en foto's van de gebruikte bestelwagens bevat; 

- de vaststelling dat S. J. N. op 23 juni 2019 gecontroleerd werd in het gezelschap 
- van twee illegalen van Iraakse origine en gekend voor feiten van mensensmokkel; 
- de verklaringen van de verkopers van de voertuigen; S. J. N. wordt door hen aangeduid 

als de persoon die de bestelwagens aankocht, het woord voerde bij de 
onderhandelingen en ook de betaling deed; de voertuigen worden aangekocht via een 
vals identiteitsdocument; 

- de ongeloofwaardige en wisselende verklaringen van S. J. N.; hij herinnert zich weinig; 
de voertuigen zouden door een zekere 'Ra.' zijn doorverkocht aan de Koerden; 

 
 
Tenlasteleggingen G en H, de wapeninbreuken, zijn eveneens bewezen op grond van de 
vaststellingen van de verbalisanten, de doorzoeking van het voertuig en de beschrijving van 
de wapens conform het wapencompendium. 
 
 

2.6.10. Negende beklaagde A. N. R. 
 
A. N. R. is actief betrokken bij de activiteiten van mensensmokkel. Hij voert de opdrachten uit 
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van de leiders, staat in contact met J. R. en maakt de verplaatsingen als passagier. A. N. R. 
biedt hulp en bijstand bij de uitvoering van de smokkelactiviteiten op de parkings. Hij brengt 
nieuwe slachtoffers aan en is hun contactpersoon op verschillende vlakken. 
 
A. N. R. werd op 22 oktober 2019 samen met H. Q. M. en A. R. M. gevat. Hij bevond zich in de 
laadruimte van het voertuig P. B.. Op 7 september 2019 was hij al eens samen met S. D. 
aangetroffen in de laadruimte van een vrachtwagen, toen hij zelf de politiediensten 
verwittigde omdat zij in nood verkeerden. 
 
De verdediging betwist deels de feiten; verder wordt de nadruk gelegd op het verlenen van 
hand- en spandiensten in ruil voor het bekostigen van zijn eigen transport. A. N. R. wordt 
omschreven als een "gelukszoeker" uit Irak, die een tijdlang een normaal leven leidde in 
Finland; wanneer zijn asielaanvraag werd afgewezen is hij naar Frankrijk doorgereisd met het 
oog op het bereiken van het Verenigd Koninkrijk. 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 

- de vaststellingen van de politiediensten; 
- de betrapping heterdaad van A. N. R. op 22 oktober 2019; 
- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 

zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van A. N. R., waarin het facebookprofiel "H. T." naar 
voor komt als Messenger-contact; het toestel bevat (i) de login gegevens van "H. T.", 
(ii) fotobestanden en groepsfoto's waarop alle beklaagden in wisselende samenstelling 
zijn afgebeeld en (iii) de profielen van alle medebeklaagden; hij wisselt ook berichten 
met zijn vader die bezorgd is dat hij een "smokkelaar" is geworden, waarop A. N. R. 
antwoordt dat het in Duitsland een paradijs is (wat zijn verhaal en wens om naar het 
Verenigd Koninkrijk gesmokkeld te worden ontkracht); andere berichten zijn duidelijk: 
"tot 12 u's nachts Nafars gaan brengen"; 

- de rechtstreekse contacten met leider J. R. en medebeklaagden en de vaststelling dat 
- alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met elkaar recente 

Messenger contacten onderhouden; 
- de verklaring van A. N. R. dat hij niets hoefde te betalen voor zijn smokkel als hij zich 

"sociaal" opstelde; hij heeft slechts twee keer in de wagen gezeten. 
 

2.6.11. Tiende beklaag de S. D. 
 
 
S. D. komt in beeld als lid van de criminele organisatie. Hij begeleidt de transporten vanuit 
Frankrijk en houdt toezicht op de slachtoffers wanneer zij de parkings in België bereiken. 
 
De feiten zijn bewezen gelet op volgende elementen: 
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- de vaststellingen van de politiediensten; 
- het aantreffen van S. D. op 7 september 2019, alsook op 12 september 2019 zoals 

beschreven sub 2.2.1. gekoppeld aan de vaststelling dat hij zoveel mogelijk applicaties 
van zijn gsm-toestel heeft gewist; 

- de resultaten van de ANPR-registraties, gekoppeld aan het doorgedreven 
zendmastonderzoek waaruit is gebleken dat (i) de in beeld komende bestelwagens op 
zeer regelmatige tijdstippen het traject afleggen vanaf de grensstreek met Frankrijk 
naar meerdere, wisselende snelwegparkings en (ii) de oproepnummers en/of imei­ 
nummers van beklaagden hierbij in beeld komen, zodat beklaagden aan die feiten 
kunnen worden gelinkt; zo wordt S. D. in de periode van 1 september tot en met 10 
oktober 2019 in totaal 9 nachten geregistreerd; hij verplaatst zich samen met 
smokkelvoertuigen om in de vroege ochtend mee terug te keren; 

- de verklaringen van slachtoffers die de werkwijze, de communicaties en contacten met 
de smokkelorganisatie beschrijven; 

- de uitlezing van het gsm-toestel van S. D. waarin het facebookprofiel "H. T." naar voor 
komt als Messenger-contact van S. D. met profiel "R. H."; het toestel bevat tevens (i) 
de login gegevens van "H. T.", (ii) fotobestanden en groepsfoto's waarop beklaagden 
H. Q. M. en A. N. R. zijn afgebeeld en (iii) de profielen van alle medebeklaagden; hij 
voert ook communicaties met anderen over de activiteiten; hij is op de hoogte van de 
vertrekdata; 

- de rechtstreekse contacten met leider J. R. en medebeklaagden en de vaststelling dat 
alle beklaagden bevriend zijn op sociale media (Facebook) en met elkaar recente 
Messenger contacten onderhouden; 

- de aanduiding van S. D. als smokkelaar door S. J. N.. 
 
 

3. STRAFTOEMETING 
 

3.1. Algemeen 
 
De feiten vermeld onder de bewezen verklaarde tenlasteleggingen zijn bijzonder ernstig en 
vermengen zich in hoofde van de respectievelijke beklaagden als gepleegd met eenzelfde 
strafbaar opzet zodat slechts één bestraffing, de zwaarste, moet worden opgelegd. 
 
De meeste beklaagden voelen zich eigenlijk slachtoffer in deze zaak. Allen verkeerden illegaal 
in België of in Frankrijk en wilden zo, naar eigen zeggen, naar het Verenigd Koninkrijk. 
 
Door mensen te smokkelen ondermijnden beklaagden de openbare orde en bemoeilijkten zij 
de overheidscontrole op de mensen die zich op het grondgebied bevinden. De handelingen 
van beklaagden wijzen op een verminderd normbesef. De radeloosheid van vluchtelingen 
wordt uitgebuit om criminele winsten te boeken. Hierbij werd de vluchtelingen een vals 
perspectief geboden en werd de onwettige situatie van het verblijf van illegalen in de 
Europese Unie in de hand gewerkt. De aanwezigheid van mensen zonder een legaal 
verblijfsstatuut leidt tot schrijnende (gevaar-)situaties en een grote maatschappelijke 
(over)last. Dat de slachtoffers werden ondergebracht in voertuigen in erbarmelijke staat en 
vervolgens als verstekeling in vrachtwagens werden geloodst, maakt de problematiek des te 
erger. 
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Degelijke feiten getuigen van een criminele ingesteldheid in hoofde van alle beklaagden. 
Dergelijke grootschalige vorm van mensensmokkel genereert een groot, quasi ongrijpbaar, 
illegaal vermogen. Het leidt tot verdere criminaliteit en illegale tewerkstelling die een 
maatschappij ontwricht. Het is pervers dergelijke sommen van mensen te vragen die zich in 
uitzichtloze situaties bevinden en bereid zijn geld te betalen voor wat zij als mogelijk hun enige 
uitweg naar een beter leven zien. 
 

3.2. Individueel 
 
De meeste beklaagden verzoeken om een gevangenisstraf met uitstel van tenuitvoerlegging 
wat de duur van de voorlopige hechtenis te boven gaat. Er wordt verwezen naar hun blanco 
strafregister in België, het ontradend karakter van een uitgestelde bestraffing en het bieden 
van enig perspectief. De door het Openbaar Ministerie gevorderde straffen worden als té hoog 
beschouwd, in het licht van het aandeel van de onderscheiden beklaagden. 
 
De rechtbank merkt op dat de meeste beklaagden in Frankrijk of Duitsland verbleven zodat 
het niet uitzonderlijk is dat zij in België nog over een blanco strafrechtelijk verleden 
beschikken. Beklaagden hebben nooit de intentie gehad zich te integreren in België en deze 
maatschappij heeft geen enkel vooruitzicht met beklaagden verder te moeten na hun 
veroordeling. Zij hebben nog niets bijgedragen aan deze maatschappij en zijn dit kennelijk ook 
niet van plan. Gunstmaatregelen met het oog op sociale re-integratie zijn dan ook niet aan de 
orde. 
 
Voor tweede beklaagde H. Q. M. wordt gewezen op de jeugdige leeftijd en de lange voorlopige 
hechtenis, alsook op de impact van zijn precair verblijf op de strafuitvoering. In die zin wordt 
een milde toepassing van de strafwet gevraagd. 
 
Derde beklaagde S. H. K. licht zijn vlucht naar de Europese Unie toe, waarbij aan zijn familie 
(niet aan hem) om medische reden asiel werd verleend in Finland. Stukken werden 
bijgebracht. De verdediging wijst op de duur van de hechtenis en het uitvoeren van werk in 
de gevangenis, ondanks de taalbarrière. Beklaagde zou zijn fout hebben ingezien. Er wordt 
een milde toepassing gevraagd om enig perspectief te bieden. 
 
De verdediging van vierde beklaagde I. R. H. verwijst naar zijn lange detentie (die een 
voldoende signaalfunctie heeft), de ziekte van zijn moeder en zijn wens om terug te keren 
naar Irak. 
 
Vijfde beklaagde A. S. M. bevindt zich in een uitzichtloze situatie en heeft als enig doel een 
"stabiel leven" te bekomen en vraagt daarom een milde toepassing van de strafwet. 
  
Zesde beklaagde A. R. M. vraagt ondergeschikt om rekening te houden met zijn beperkte rol, 
jeugdige leeftijd, de lange voorlopige hechtenis en zijn intentie om een betere toekomst op te 
bouwen. 
 
Voor zevende beklaagde A. S. ligt de klemtoon evenzeer op de preventieve werking van een 
uitgestelde bestraffing en de precaire situatie en beperkte rol van beklaagde. 
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Achtste beklaagde S. J. N. verzoekt ondergeschikt om rekening te houden met zijn persoonlijke 
situatie, zijn gezin in Frankrijk en zijn activiteiten als autohandelaar en sportcoach. 
 
De verdediging van negende beklaagde A. N. R. vraagt de rechtbank om rekening te houden 
met zijn precaire situatie en een uitgestelde bestraffing op te leggen. 
 
Eerste beklaagde J. R. en tiende beklaagde S. D. verschijnen niet noch iemand voor hen zodat 
er geen duidelijkheid bestaat over hun houding ten aanzien van de feiten en de rechtbank niet 
kan peilen naar hun huidige leefomstandigheden en intenties. Enkel de hierna bepaalde 
gevangenisstraf, geldboete en ontzetting zijn gepast. 
 

*** 
 
De rechtbank houdt bij het bepalen van de individuele strafmaat rekening met de aard, de 
ernst en de frequentie van de feiten, het aantal slachtoffers, de (verzwarende) 
omstandigheden waarmee ze gepleegd werden, in het bijzonder het gevaar dat de slachtoffers 
liepen, het internationaal georganiseerd karakter, de leeftijd, de persoonlijkheid en het 
strafrechtelijk verleden van de individuele beklaagden. 
 
De hiernavolgende bestraffing beantwoordt het best aan de preventieve en repressieve 
doeleinden van de straf. 
 
 

3.3. Verbeurdverklaring 
 

3.3.1. Voorwerpen 
 
Het Openbaar Ministerie vordert de verbeurdverklaring van een aantal goederen, waaronder 
(i) de gsm-toestellen van beklaagden die gebruikt werden als communicatiemiddel bij het 
plegen van de feiten, (ii) verschillende rugzakken met divers werkmateriaal om zich toegang 
te verschaffen tot de uitgekozen vrachtwagens en (iii) wapens die werden aangetroffen in de 
bestelwagens. Deze goederen zijn eigendom van de beklaagden en hebben gediend tot het 
plegen van de bewezen verklaarde feiten, zodat ze overeenkomstig artikel 42, 1° van het 
Strafwetboek verbeurd worden verklaard. 
 

3.3.2. Voertuigen 
 
 
Het Openbaar Ministerie vordert tevens schriftelijk de verbeurdverklaring van de voertuigen 
S. O. met kenteken (…), F. D. met kenteken (…), P. B. met kenteken (…) en P. B. met kenteken 
(…). 
 
Deze voertuigen zijn eigendom van de respectievelijke beklaagden en hebben bij uitstek 
gediend om de misdrijven te plegen zodat zij verbeurd verklaard worden overeenkomstig 
artikel 42, 1° van het Strafwetboek. 
 

3.3.3. Wederrechtelijk verkregen vermogensvoordeel 
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Het Openbaar Ministerie vordert eveneens de verbeurdverklaring van de 
vermogensvoordelen die uit het misdrijf zijn verkregen. Deze berekening is gebaseerd op (i) 
de eigen verklaringen van de beklaagden dat zij ofwel dit bedrag hebben betaald en terug 
ontvingen indien zij de organisatie zouden helpen bij de activiteiten van mensensmokkel, 
ofwel in ruil gratis naar het Verenigd Koninkrijk mochten reizen of (ii) de verklaringen van de 
slachtoffers dat zij voor een dergelijke smokkel tussen de 3.000 en 5.000 euro betaalden. 
 
De meeste beklaagden verzoeken de rechtbank deze bedragen te matigen, omdat beklaagden 
deze hoegenaamd niet konden betalen en net in ruil daarvoor taken en opdrachten vervulden 
voor de organisatie. 
 
De rechtbank is van oordeel dat deze bedragen correct zijn berekend en effectief als 
wederrechtelijk vermogen dienen te worden weerhouden, rekening houdend met de 
elementen in het dossier. De bedragen worden, zoals hieronder vermeld, verbeurd verklaard 
overeenkomstig artikel 42 lid 3 en 43bis Strafwetboek verbeurd verklaard. 
 
TOEGEPASTE WETTEN 
 
De rechtbank houdt rekening met de volgende artikelen die de bestanddelen van de 
misdrijven en de strafmaat bepalen, en het taalgebruik in gerechtszaken regelen: 
 
art. 1, 2, 11, 12, 14, 16, 31, 32, 34, 35, 37, 41 wet van 15 juni 1935; 
art. 1, 2, 3, 25, 31, 38, 40, 42, 43, 43bis, 65, 66, 79, 80, 84 strafwetboek 
art. 4 V.T.Sv 
art. 186 Sv art. 226-227 Sv 
alsook de wetsbepalingen aangehaald in de inleidende akte en in het vonnis. 
 
 
De rechtbank: 
  
op tegenspraak ten aanzien van H. Q. M., S. H. K., I. R. H., A. S. M., A. R. M., A. S., S. J. N., A. 
N. R., 
bij verstek ten aanzien van J. R., S. D.,  
 
Op strafgebied 
 
Stelt vast dat tweede beklaagde H. Q. M. heet, geboren op (…) 
 
Ten aanzien van J. R., eerste beklaagde 
 
Veroordeelt J. R. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen Al, A2, A3, B1, B2, B3, 
B4, C1, C2, C3, C4, C5, C6, C7, C8, C9, C1O, C11, C12, C13, C14, C15, D1, D2, D3, D4, D5, D6, 
D7, D8, D9, D10, D11, D12, D13, D14, D15, D16, D17, D18, D19, D20, D21, D22, D23, D24, D25, 
D26, D27, D28, D29, D30, D31, D32, D33, D34, D35, D36, D37, D38, D39, D40, D41, D42, D43en 
E: 
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tot een gevangenisstraf van 10 jaar en tot een geldboete van 2.808.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 234 maal 1500,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van TIEN JAAR. 
 
 
Veroordeelt J. R. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
  
 
Ten aanzien van H. Q. M., tweede beklaagde 
 
Veroordeelt H. Q. M. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen A1, A2, A3, B2, B3, 
B4, C2, C7, C8, C9, C1O, C11, C12, C13, C14, C15, D9, D26, D27, D29, D30, D31, D32, D33, D34, 
D35, D36, D37, D38, D39, D40, D41, D42, D43 en F1: 
 

tot een gevangenisstraf van 8 jaar en tot een geldboete van 1.176.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 147 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 
 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 588.000,00, zijnde 147 maal 500,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van TIEN JAAR. 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8805 gsm Samsung met simkaart Three. 
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Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 3° en 43bis Sw. de vermogensvoordelen voor 
een bedrag van 3.000 euro uit hoofde van tenlastelegging F1, hier in begrepen een bedrag van 
638,39 euro (COIV). 
 
Veroordeelt H. Q. M. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
 
Ten aanzien van S. H. K., derde beklaagde 
 
Veroordeelt S. H. K. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen A1, B1, B2, C1, C4, C5, 
C6, C7, C9, C10, C11, C12, D1, D4, D6, D13, D15, D17, D19, D21, D22, D23, D24, D25, D26, D27, 
D28, D29, D30, D31, D33, 034, D35, D36, D37 en F2: 
 

tot een gevangenisstraf van 8 jaar en tot een geldboete van 976.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 122 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 
 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 488.000,00, zijnde 122 maal 500,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van TIEN JAAR. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8806 gsm IPhone met simkaart Three 
onbekend + gsm. 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 3° en 43bis Sw. de vermogensvoordelen voor 
een bedrag van 3.000 euro uit hoofde van tenlastelegging F2, hier in begrepen een bedrag van 
475 euro (COIV). 
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Veroordeelt S. H. K. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 

50,00 EUR 
 

- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 
EUR 

 
 
Ten aanzien van I. R. H., vierde beklaagde 
 
Veroordeelt I. R. H. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen C8, C11, D25, D30, 
D32, D36 en 12: 
 

tot een gevangenisstraf van 30 maanden en tot een geldboete van 144.000,00 EUR, 
zijnde een geldboete van 18 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 

 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 108.000,00, zijnde 18 maal 750,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van VIJF JAAR. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8808 gsm Samsung met simkaart Orange. 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 3° en 43bis Sw. de vermogensvoordelen voor 
een bedrag van 3.000 euro uit hoofde van tenlastelegging 12. 
 
 
Veroordeelt I. R. H. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 
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tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
 
 
Ten aanzien van A. S. M. , vijfde beklaagde 
 
Veroordeelt A. S. M. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen A2, A3, B1, B3, B4, 
C4, C5, C6, D7, D11, D12, D13, D14, D15, D16, D17, D20, D21, D22, D23, D40, D41, D43 en I6: 
 

tot een gevangenisstraf van 5 jaar en tot een geldboete van 512.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 64 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
  
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 

 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 384.000,00, zijnde 64 maal 750,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van VIJF JAAR. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 15014/2020 : gsm l.. 
 
Veroordeelt A. S. M. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
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Ten aanzien van A. R. M.. zesde beklaagde 
 
Veroordeelt A. R. M. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen 
A2,A3,B3,B4,Cl3,Cl4,Cl5,D30,D38,D39,D40,D41,D42,D43enl7: 
 

tot een gevangenisstraf van 5 jaar en tot een geldboete van 544.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 68 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 
 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 408.000,00, zijnde 68 maal 750,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

  
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van VIJF JAAR. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8810 gsm S. met twee simkaarten. 
 
Veroordeelt A. R. M. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 

50,00 EUR 
 

- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 
EUR 

 
 
Ten aanzien van S. A., zevende beklaagde 
 
Veroordeelt A. S. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen A1, 82, C8, C9, C10, C11, 
C12, D27, D28, D30, D31, D32, D33, D34, D35, D36, D37 en I3: 
 

tot een gevangenisstraf van 5 jaar en tot een geldboete van 472.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 59 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 
 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
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3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 354.000,00, zijnde 59 maal 750,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van VIJF JAAR. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8803 gsm Samsung met sim kaart Three. 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 3° en 43bis Sw. de vermogensvoordelen voor 
een bedrag van 3.000 euro uit hoofde van tenlastelegging 13. 
  
 
Veroordeelt A. S. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
 
 
Ten aanzien van S. J. N., achtste beklaagde 
 
Veroordeelt S. J. N. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen G en H: 
 

tot een gevangenisstraf van 12 maanden. 
 
Veroordeelt S. J. N. voor de tenlastelegging I1: 
 

tot een gevangenisstraf van 30 maanden en tot een geldboete van 8000,00 EUR, 
zijnde 1000,00 EUR verhoogd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 
 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 4000,00 EUR, zijnde 500,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen. 
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Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8809 gsm Samsung met simkaart. 
 
Verklaart het in beslag genomen verboden wapen en munitie verbeurd, eigendom van 
beklaagde en voorwerp van de hem ten laste gelegde feiten G en H, neergelegd ter griffie 
alhier en ingeschreven in het register ad hoc onder OS 2020/9278 (vuurwapen) en OS 
2020/9277 (munitie) en beveelt tevens de vernietiging ervan. 
 
Veroordeelt S. J. N. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 2 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 2 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
 
 
Ten aanzien van A. N. R., negende beklaagde 
 
Veroordeelt A. N. R. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen A2, A3, B3, B4, C2, 
C6, C8, C9, C10, D3, D4, D5, D7, D9, D23, D28, D32, D34, D35, D43 en l5: 
 

tot een gevangenisstraf van 5 jaar en tot een geldboete van 504.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 63 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 
 
Verleent uitstel van tenuitvoerlegging wat betreft de geldboete voor een termijn van 
3 jaar, doch slechts voor een gedeelte van 378.000,00, zijnde 63 maal 750,00 EUR, 
vermeerderd met 70 opdeciemen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van VIJF JAAR. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagde en 
dienstig voor het plegen van de feiten: OS 2020/ 8807 gsm l. met Sim-kaart T. 
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Veroordeelt A. N. R. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
 
 
Ten aanzien van S. D., tiende beklaagde 
 
Veroordeelt S. D. voor de vermengde feiten van de tenlasteleggingen Al, B2, C8, C10, C11, C12, 
C13, D29, D30, D31, D32, D33, D35, D36, D37, D38 en 14: 
 

tot een gevangenisstraf van 5 jaar en tot een geldboete van 456.000,00 EUR, zijnde 
een geldboete van 57 maal 1000,00 EUR en vermeerderd met 70 opdeciemen. 
 
Boete vervangbaar bij gebreke van betaling binnen de wettelijke termijn door een 
gevangenisstraf van 90 dagen. 

 
Ontzet beklaagde uit de rechten zoals opgesomd in artikel 31 eerste lid van het Strafwetboek 
voor een termijn van VIJF JAAR. 
 
 
Veroordeelt S. D. tot betaling van: 
 

- een bijdrage van 1 maal 200,00 EUR, zijnde de som van 1 maal 25,00 EUR verhoogd 
met 70 opdeciemen, ter financiering van het Fonds tot hulp aan de slachtoffers van 
opzettelijke gewelddaden en de occasionele redders 

 
- een bijdrage van 20,00 EUR aan het Begrotingsfonds voor juridische 

tweedelijnsbijstand 
 

- een vaste vergoeding voor beheerskosten in strafzaken. Deze vergoeding bedraagt 
50,00 EUR 

 
- de kosten van de strafvordering tot op heden begroot op 1/10 x 51914,83 = 5191,48 

EUR 
oOOo 
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Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagden en 
dienstig voor het plegen van de feiten: 
- OS 2020/ 7300 rugzak met werkmateriaal 
- OS 2020/ 7304 mes S. met schede 
- OS 2020/ 7309 mes S. 
- OS 2020/ 7311 gesloten zak, draagtas met werkmateriaal 
- OS 2020/ 7301 simkaart T.. 
 
 
Verklaart verbeurd overeenkomstig artikel 42, 1° en 43 Sw., eigendom van beklaagden en 
dienstig voor het plegen van de feiten: 
- S. O. met kenteken (…) (D2020127/C (stuk 148) - OS 2020/2447 
- F. D. met kenteken (…) gestald bij K. L. nv - OS 2020/2890 
- P. B. met kenteken (…) gestald bij K. L. nv - OS 2019/1273 
- P. B. met kenteken (…) gestald bij D. G. nv - OS 2020/751 
 
 

oOOo 
 
Dit vonnis is gewezen door de rechtbank van eerste aanleg Antwerpen, afdeling Antwerpen, 
kamer AC10: 
- K. E., rechter 
- P. C., rechter 
- H. T., plaatsvervangend rechter 
en uitgesproken in openbare terechtzitting op 25 november 2020 door de voorzitter, in 
aanwezigheid van een magistraat van het openbaar ministerie, 
met bijstand van griffier F. V. H.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BESLISSING 
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wat betreft de onmiddellijke aanhouding 
 
 
Bij uitspraak bij verstek gewezen op vijfentwintig november tweeduizendtwintig heeft de 
Rechtbank van Eerste Aanleg Antwerpen, Afdeling Antwerpen, AC10 kamer, rechtdoende in 
correctionele zaken, 
 
de genaamde : 
 
 

J. R. 
geboren in (…) te (…) (Irak)  
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
thans verblijvende te Verenigd Koninkrijk, (…) 
aangehouden bij verstek 

 
alias J. R., geboren te (…) (Irak) op (…) 
alias J. M. R., geboren in (…) op (…) 

 
veroordeeld uit hoofde van : de vermengde feiten, mededaderschap  
 
A1, A2, A3: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 
- dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin de 

persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve toestand, 
zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel een 
lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken van listige 
kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is gebracht. 
- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
B1, B2, B3, B4: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin de 

persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve toestand, 
zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel een 
lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken van listige 
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kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is gebracht. 
- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
C1, C2, C3, C4, C5, C6, C7, C8, C9, C10, C11, C12, C13, C14, C15: mensensmokkel met 
verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 

de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
D1, D2, D3, D4, D5, D6, D7, D8, D9, D10, D11, D12, D13, D14, D15, D16, D17, D18, D19, D20, 
D21, D22, D23, D24, D25, D26, D27, D28, D29, D30, D31, D32, D33, D34, D35, D36, D37, D38, 
D39, D40, D41, D42, D43: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 
de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
E: leidend persoon criminele organisatie 
tot: een gevangenisstraf van TIEN JAAR 
 

oOOo 
 

 
Gehoord het Openbaar Ministerie in zijn vordering. 
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Aangezien beklaagde tijdens het onderzoek ter terechtzitting niet verschenen is. 
 
Gelet op de aard der gepleegde feiten, de opgelegde strafmaat en de ingesteldheid van 
beklaagde, het te vrezen is dat hij zich aan de uitvoering van de straf zou pogen te onttrekken 
of dat hij nieuwe misdaden of wanbedrijven zou plegen. 
 
 
Gelet op artikel 33 van de wet van 20 juli 1990. 
 
 
GELAST DE ONMIDDELLIJKE AANHOUDING VAN VEROORDEELDE. 
 
 

oOOo 
 
 
Alles wat voorafgaat is, overeenkomstig de bepalingen der wet van 15 juni 1935 op het gebruik 
der talen in gerechtszaken, in de Nederlandse taal geschied. 
 
Aldus beslist en uitgesproken in openbare terechtzitting der AC10 kamer op vijfentwintig 
november tweeduizendtwintig 
 
 
AANWEZIG: 
 
K. E.,   rechter-voorzitter, 
P. C.    
J. D. H.   rechters 
E. T.   substituut-procureur des konings, 
F. V. H.,  griffier. 
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BESLISSING 
wat betreft de onmiddellijke aanhouding 

 
 
Bij uitspraak op tegenspraak doch bij verstek voor wat betreft de onmiddellijke aanhouding, 
gewezen op vijfentwintig november tweeduizendtwintig heeft de Rechtbank van Eerste 
Aanleg Antwerpen, Afdeling Antwerpen, AC10 kamer, rechtdoende in correctionele zaken, 
 
 
de genaamde : 
 
 

A. N. R., RRN (…) 
geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
niet ingeschreven 
 
alias A. R. geboren op (…) 

 
 
veroordeeld uit hoofde van : de vermengde feiten, mededaderschap 
 
 
A2, A3: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 

de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken van listige 
kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
B3, B4: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 
de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
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misbruiken. 
- dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken van listige 

kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet . 

 
C2, CG, C8, C9, C10: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 

de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
D3, D4, D5, D7, D9, D23, D28, D32, 034, D35, D43: mensensmokkel met verzwarende 
omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 
de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
 
I5: deel uitmaken van een criminele organisatie 
 
 
tot: een gevangenisstraf van VIJF JAAR 
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oOOo 
 
 
Gehoord het Openbaar Ministerie in zijn vordering.  
 
Aangezien beklaagde thans niet verschijnt. 
 
Gelet op de aard der gepleegde feiten, de opgelegde strafmaat en de ingesteldheid van 
beklaagde, het te vrezen is dat hij zich aan de uitvoering van de straf zou pogen te onttrekken 
of dat hij nieuwe misdaden of wanbedrijven zou plegen. 
 
 
Gelet op artikel 33 van de wet van 20 juli 1990. 
 
 
GELAST DE ONMIDDELLIJKE AANHOUDING VAN VEROORDEELDE. 
 
 

oOOo 
 
 
Alles wat voorafgaat is, overeenkomstig de bepalingen der wet van 15 juni 1935 op het gebruik 
der talen in gerechtszaken, in de Nederlandse taal geschied. 
 
Aldus beslist en uitgesproken in openbare terechtzitting der AC10 kamer op vijfentwintig 
november tweeduizendtwintig 
 
 
AANWEZIG: 
 
K. E.,   rechter-voorzitter, 
P. C. 
J. D. H.   rechters 
E. T.   substituut-procureur des konings 
F. V. H.,  griffiers. 
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BESLISSING 
wat betreft de onmiddellijke aanhouding 

 
 
Bij uitspraak bij verstek gewezen op vijfentwintig november tweeduizendtwintig heeft de 
Rechtbank van Eerste Aanleg Antwerpen, Afdeling Antwerpen, ACl0 kamer, rechtdoende in 
correctionele zaken, 
 
de genaamde : 
 

 
S. D. 
geboren in Irak op (…)  
van Irakese nationaliteit 
Ref. (…) 
APFIS : (…) 
niet ingeschreven 
 
aangehouden bij verstek 

 
alias D. S. geboren op (…)  
alias S. D. geboren op (…) 
 

veroordeeld uit hoofde van : de vermengde feiten, mededaderschap  
 
A1: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 

de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken van listige 
kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
B2 : mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 
de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
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een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het misdrijf is gepleegd door direct of indirect gebruik te maken van listige 
kunstgrepen, geweld, bedreigingen of enige vorm van dwang, of door ontvoering, 
machtsmisbruik of bedrog. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
C8, C10, C11, C12, C13: mensensmokkel met verzwarende omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd ten opzichte van een minderjarige. 
- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 

de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
D29, D30, D31, D32, D33, D35, D36, D37, D38: mensensmokkel met verzwarende 
omstandigheden 

- dat het misdrijf is gepleegd door misbruik te maken van de kwetsbare toestand waarin 
de persoon verkeerde ten gevolge van zijn onwettige of precaire administratieve 
toestand, zijn precaire sociale toestand, zijn leeftijd, zwangerschap, een ziekte dan wel 
een lichamelijk of een geestelijk gebrek of onvolwaardigheid, zodanig dat de betrokken 
persoon in feite geen andere echte en aanvaardbare keuze had dan zich te laten 
misbruiken. 

- dat het leven van het slachtoffer opzettelijk of door grove nalatigheid in gevaar is 
gebracht. 

- dat van de betrokken activiteit een gewoonte werd gemaakt. 
- dat het een daad van deelneming aan de hoofd- of bijkomende bedrijvigheid van een 

criminele organisatie betrof, ongeacht of betrokkene de hoedanigheid van leidend 
persoon had of niet. 

 
I4 : deel uitmaken van een criminele organisatie 
  
tot: een gevangenisstraf van VIJF JAAR 
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oOOo 

 
 
Gehoord het Openbaar Ministerie in zijn vordering. 
 
Aangezien beklaagde tijdens het onderzoek ter terechtzitting niet verschenen is. 
 
Gelet op de aard der gepleegde feiten, de opgelegde strafmaat en de ingesteldheid van 
beklaagde, het te vrezen is dat hij zich aan de uitvoering van de straf zou pogen te onttrekken 
of dat hij nieuwe misdaden of wanbedrijven zou plegen. 
 
 
Gelet op artikel 33 van de wet van 20 juli 1990. 
 
 
GELAST DE ONMIDDELLIJKE AANHOUDING VAN VEROORDEELDE. 
 
 

oOOo 
 
 
Alles wat voorafgaat is, overeenkomstig de bepalingen der wet van 15 juni 1935 op het gebruik 
der talen in gerechtszaken, in de Nederlandse taal geschied. 
 
Aldus beslist en uitgesproken in openbare terechtzitting der AC10 kamer op vijfentwintig 
november tweeduizendtwintig 
 
 
AANWEZIG: 
 
K. E.,   rechter-voorzitter, 
P. C. 
J. D. H.   rechters 
E. T.   substituut-procureur des konings 
F. V. H.,  griffier. 
  
 
rechter-voorzitter, 
 
rechters 
substituut-procureur des konings, griffier. 
  


